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Alucutter Premium: 
unser neues Standgerät für 
den professionellen Einsatz

Der vielseitig 
einsetzbare Schneidetisch 

praktische 
Handschneidegeräte

STANDSCHNEIDEGERÄTE

Champion Cutter - unser Styropor-
schneidegerät der Extraklasse. 
............................................................(S. 4)  

Neu im Programm: 
Der Alucutter Premium der neue Sty-
roporschneider	für	Profi	s.	
............................................................(S. 6)

Sowie der Easycutter - das ideale 
Einsteigergerät. 
...........................................................(S. 12)

HANDSCHNEIDEGERÄTE

NEU: Der Styrocutter DX ist jetzt auch 
im Dauerbetrieb einsetzbar. 
...........................................................(S. 14)

Styrocutter - unser 
Styropor-Handschneider im Dauer-, Aus-
setz- und Akkubetrieb.
...........................................................(S. 14)

Styrobow - der klassische 
Handschneide-Bügel. 
..........................................................(S. 18)

SCHNEIDETISCHE

Der Styro-Table-Cutter - der spezielle 
Schneidetisch hilft im Baugewerbe und 
im Architekturmodellbau. 
...........................................................(S. 18)

DÄMMSTOFFSCHNEIDER

Neu: Der Iso-Supertrim - das Dämm-
stoffschneidesystem für PU-Hart-
schaum, alukaschierte Dämmplatten 
und alle natürlichen Dämmstoffe wie 
z.B. Mineralwolle (Holzwolle, Glaswol-
le, Steinwolle). 
......................................................(S. 25)Schneider für alle 

natürlichen Dämmstoffe
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Staande snijders EPS
Championcutter
Alucutter
Easycutter

Handsnijders EPS
Styrobow
Styrocutter

Snijtafel EPS
Tablecutter

Minerale wollen snijder
Iso-Supertrim
Iso-Profi

ONS ASSORTIMENT
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•	 Wand-, Decken- und Dachdämmung
•	 Außendämmung- und Fertigteile
•	 Fußbodendämmung
•	 Isolationsmaterial
•	 Verpackungsmaterial
•	 Kunstobjekte
•	 architektonische- und maßstäbliche Modelle
•	 und vieles mehr...

Anwendungen

•	 mehr Schnitte in kürzerer Zeit
•	 kostengünstiger Nutzen
•	 bessere Schnittqualität (exakte, gerade 

Schnitte)
•	 kein lästiges Entfernen von Spänen
•	 keine Dämmlücken

Ihre Vorteile

Gerader Schnitt

Stufenschnitt

Stufenschnitt mit Gehrung

Gehrungsschnitt

Sparrenschnitt Hohlkehlenschnitt

Fensterlaibungen Flächenschnitt bzw. 
Trennschnitt

Keilschnitt bzw. 
Gefälledämmschnitt

Schrägschnitt

Schrägschnitt mit Gehrung

ANWENDUNGSMÖGLICHKEITEN & VORTEILE

SCHNITTVARIANTEN

TOEPASSINGEN & VOORDELEN

SNIJVARIANTEN

Toepassingen

• Wand-, plafond- en dakisolatie (prefab)

• Vloerisolatie 

• Gevelisolatie 

• Verpakkingsmateriaal 

• Kunstwerken  

• Architecturale en schaalmodellen 

• En nog vele meer..

Voordelen

• meer snijden in minder tijd  

• geen afval, dus geen tijd kwijt aan opruimen

• kosteneffectief gebruik 

• betere snijkwaliteit (exacte, rechte sneden) 

• geen isolatiespleten

• verminder uw faalkosten
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CHAMPION CUTTER I & II
Der Hartschaumschneider der Extraklasse

Gefälleschneidevorrichtung
Mit der Gefälleschneidevor-
richtung können Keile auf 
der ganzen Länge der Hart-
schaumplatte geschnitten 
werden.

.  ...................................

.......................................... Eck- und Sparrenschneider
Der Sparrenschneider kann 
bei Bedarf aufgeklappt und 
nach dem erfolgten Spar-
renschnitt wieder zurück-
geklappt werden.

..............................................................................  .

Skala und Anschlagreiter 
für die präzisen Schnitte. 
Dank Skalen und Anschlag-
reitern entfällt das zeitinten-
sive Anzeichnen der Dämm-
platten. 

.  ........................................................... Seitliche Aufl agefl äche
Zusätzliche Stabilität bei der 
Arbeit mit größeren Platten.

Exakte Schnitte wiederholen
Dank feststellbarer Drahthö-
he, Tiefenbegrenzer, Reiter 
und Anschlägen können be-
liebig viele Platten mit exakt 
den gleichen Abmessungen 
hergestellt werden.

Bügel verstellbar 
um 0-90°.

.............................  .

CHAMPIONCUTTER I & II
De koning onder de isolatiesnijders

Herhaal exacte dezelfde 

sneden dankzij de 

vergrendelbare draadhoogte, 

dieptebegrenzers en aanslagen. 

Diverse schaalverdelingen om 

snel af te kunnen lezen, zonder 

opnieuw in te hoeven stellen.

Inclusief verstelbare 

afschotbepaler

Hoek- en sparinguitsnijder. De 

hoek- en sparinguitsnijder kan 

naar wens worden uitgevouwen 

en teruggevouwen nadat de 

sparing is voltooid.

Lateraal steunvlak biedt extra 

stabiliteit bij het werken met 

grotere platen.

Beugel verstelbaar 

van 0-90 °.
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Dank Skalen und Anschlag-
reitern entfällt das zeitinten-
sive Anzeichnen der Dämm-
platten. 

.  ........................................................... Seitliche Aufl agefl äche
Zusätzliche Stabilität bei der 
Arbeit mit größeren Platten.

Exakte Schnitte wiederholen
Dank feststellbarer Drahthö-
he, Tiefenbegrenzer, Reiter 
und Anschlägen können be-
liebig viele Platten mit exakt 
den gleichen Abmessungen 
hergestellt werden.

Bügel verstellbar 
um 0-90°.

.............................  .
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Koffer für Modell I 
Art.-Nr.: 10362

Koffer für Modell II 
Art.-Nr.: 10363

Standfuß 
Art.Nr.: 10364

Drähte für Modell I 
Art.-Nr.: 10399 

Drähte für Modell II 
Art.-Nr.: 10400

Fußschalter
Art.Nr.: 10367

Gefälleschneidevorrichtung 
Art.Nr: 10366

Seitliche	Aufl	agefl	äche	
Art.Nr.: 10368

Eck- und Sparrenausschneider
Art.Nr.: 10493

Gerüsthalterung 
Art.Nr.: 10365

ZUBEHÖR

Champion Cutter I Champion Cutter II

Eck- und 
Sparrenschneider 
Art.Nr.: 10517

All-in-one Exklusivgerät 
Art.Nr.: 10350

All-in-one Exklusivgerät 
Art.Nr.: 10351

Standard (Grundgerät ohne Zubehör) 
Art.Nr.: 10352

Standard (Grundgerät ohne Zubehör) 
Art.Nr.: 10353

Schnittlänge 1.070 mm 1.350 mm 320 mm

Schnitttiefe 310 mm 
(oder Sondermodell 450 mm*)

310 mm 
(oder Sondermodell 450 mm*) 480 mm

Plattenaufl	agefl	äche 1.000 mm, verstellbar 0-75° 1.000 mm, verstellbar 0-75°

Seitliche	Aufl	age 750 mm (nur All-in-one-Gerät) 750 mm (nur All-in-one-Gerät)

Höhenverstellung 0-240 mm (Standfuß) 0-240 mm (Standfuß) 0 - 520 mm

Gehrung (Bügel) verstellbar 0-90° verstellbar 0-90° verstellbar

Gewicht 13,6 kg 14,6 kg 3,6 kg

Grundplatte 1.400 x 330 x 18 mm (LxBxH) 1.700 x 330 x 18 mm (LxBxH)

Trafo mit 
Thermosicherung

37 V / 160 Watt / 230 V 
50 / 60 Hz / IP 68

40 V / 200 Watt / 230 V 
50 / 60 Hz / IP 68

24 V / 100 Watt 230 V 
50-60 Hz / IP 68

Akku (optional) 36V-1.5AH 36V-1.5AH

TECHNISCHE DATEN

SCHNITTVARIANTEN

Gerader Schnitt

Stufenschnitt

Stufenschnitt 
mit Gehrung

Gehrungsschnitt

Flächenschnitt 
bzw. Trennschnitt

Keilschnitt bzw. 
Gefälledämmschnitt

Schrägschnitt
mit Gehrung

Fensterlaibungen

Schrägschnitt

Sparrenschnitt

Hohlkehlenschnitt

* Erhältlich auch als Sondermodell mit verlängerter Schnitttiefe auf bis zu 450 mm. Weitere Details: siehe Preisliste.

Transportkoffer voor model l

Art.nr. 10362

Transportkoffer voor model ll

Art.nr. 10363

Verstelbare afschotbepaler

Art.nr. 10366

Draagarm onderzijde

Art.nr. 10368

Hoek- en sparinguitsnijder

Art.nr. 10493

Steigerklem

Art.nr. 10365

Standvoet

Art.nr. 10364

Snijdraad voor model l

Art.nr. 10399

Snijdraad voor model ll

Art.nr. 10400

Voetschakelaar

Art.nr. 10367

TOEBEHOREN

SNIJVARIANTEN

TECHNISCHE GEGEVENS

 Championcutter l Championcutter ll Hoek- en sparinguitsnijder
 Art.nr. 10350 Art.nr. 10351 Art.nr. 10493
 Inclusief toebehoren Inclusief toebehoren

Snijlengte 1070 mm 1350 mm 320 mm

Snijdiepte 330 / 450 mm 330 / 450 mm 480 mm

Gewicht 13,6 kg 14,6 kg 3,6 kg

Trafo met thermische zekering IP68
Accu optioneel
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Pro Bauteam

Alucutter Premium: 
unser neues Standgerät für 
den professionellen Einsatz

Der vielseitig 
einsetzbare Schneidetisch 

praktische 
Handschneidegeräte

STANDSCHNEIDEGERÄTE

Champion Cutter - unser Styropor-
schneidegerät der Extraklasse. 
............................................................(S. 4)  

Neu im Programm: 
Der Alucutter Premium der neue Sty-
roporschneider	für	Profi	s.	
............................................................(S. 6)

Sowie der Easycutter - das ideale 
Einsteigergerät. 
...........................................................(S. 12)

HANDSCHNEIDEGERÄTE

NEU: Der Styrocutter DX ist jetzt auch 
im Dauerbetrieb einsetzbar. 
...........................................................(S. 14)

Styrocutter - unser 
Styropor-Handschneider im Dauer-, Aus-
setz- und Akkubetrieb.
...........................................................(S. 14)

Styrobow - der klassische 
Handschneide-Bügel. 
..........................................................(S. 18)

SCHNEIDETISCHE

Der Styro-Table-Cutter - der spezielle 
Schneidetisch hilft im Baugewerbe und 
im Architekturmodellbau. 
...........................................................(S. 18)

DÄMMSTOFFSCHNEIDER

Neu: Der Iso-Supertrim - das Dämm-
stoffschneidesystem für PU-Hart-
schaum, alukaschierte Dämmplatten 
und alle natürlichen Dämmstoffe wie 
z.B. Mineralwolle (Holzwolle, Glaswol-
le, Steinwolle). 
......................................................(S. 25)Schneider für alle 

natürlichen Dämmstoffe

Probouwteam.nl
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Pro Bauteam

Alucutter Premium: 
unser neues Standgerät für 
den professionellen Einsatz

Der vielseitig 
einsetzbare Schneidetisch 

praktische 
Handschneidegeräte

STANDSCHNEIDEGERÄTE

Champion Cutter - unser Styropor-
schneidegerät der Extraklasse. 
............................................................(S. 4)  

Neu im Programm: 
Der Alucutter Premium der neue Sty-
roporschneider	für	Profi	s.	
............................................................(S. 6)

Sowie der Easycutter - das ideale 
Einsteigergerät. 
...........................................................(S. 12)

HANDSCHNEIDEGERÄTE

NEU: Der Styrocutter DX ist jetzt auch 
im Dauerbetrieb einsetzbar. 
...........................................................(S. 14)

Styrocutter - unser 
Styropor-Handschneider im Dauer-, Aus-
setz- und Akkubetrieb.
...........................................................(S. 14)

Styrobow - der klassische 
Handschneide-Bügel. 
..........................................................(S. 18)

SCHNEIDETISCHE

Der Styro-Table-Cutter - der spezielle 
Schneidetisch hilft im Baugewerbe und 
im Architekturmodellbau. 
...........................................................(S. 18)

DÄMMSTOFFSCHNEIDER

Neu: Der Iso-Supertrim - das Dämm-
stoffschneidesystem für PU-Hart-
schaum, alukaschierte Dämmplatten 
und alle natürlichen Dämmstoffe wie 
z.B. Mineralwolle (Holzwolle, Glaswol-
le, Steinwolle). 
......................................................(S. 25) Schneider für alle 

natürlichen Dämmstoffe
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Eck- und Sparrenschneider
Eck- und Sparrenschneider 
ideal für den Einsatz bei 
Dachdämmung. 
Art. Nr.: 10644

Ein/Aus-Schalter
Mit arretierbarem 
Ein/Aus-Schalter.

Die feststellbare Drahthöhe, 
Tiefenbegrenzer, Reiter und 
Anschläge ermöglichen 
ein zügiges und unterbre-
chungsfreies Arbeiten.

Koffer
Für den Transport wird 
das Schneidegerät auf eine 
handliche Größe zusam-
mengeschoben und im 
schlanken Koffer verstaut.
69 cm x 120 cm
Art.Nr.: 10645

Eck- und Sparrenschneider
Eck- und Sparrenschneider 
ideal für den Einsatz bei 
Dachdämmung. 
Art. Nr.: 10644

Ein/Aus-Schalter
Mit arretierbarem 
Ein/Aus-Schalter.

Die feststellbare Drahthöhe, 
Tiefenbegrenzer, Reiter und 
Anschläge ermöglichen 
ein zügiges und unterbre-
chungsfreies Arbeiten.

Koffer

DER ALUCUTTER PREMIUM
Für ein exaktes und effi zientes Schneiden.

Integrierte 
Gefälleschneidevorrichtung
Gefälleschneidevorrichtung 
für die Durchführung von 
Keilschnitten auf der 
ganzen Länge der 
Hartschaumplatte.

Gerüsthalterung
Robuste Gerüsthalterung 
dient dem leichten Montie-
ren des Schneidegerätes 
direkt am Gerüst.
Wendbar um 90º.
Art.Nr.: 10652

Seitliche Aufl agefl äche
Breite	Plattenaufl	age	
mit beidseitig verstellbarem
Gehrungswinkel und mit den 
gelaserten Skalierungen.

.  .............................................

.........................................................................  .

.  ......................

NEU

................................  .
.  ........................................
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VORTEILE

   Zum Transportieren klein und griffbereit. Zum 
Schneiden stabil und großzügig: Die innovative 
Konstruktion erzielt das Maximum an Stabilität beim 
minimalen Volumen und Gewicht.

   Beherrscht alle Schnittvarianten.

   Bügel um 180º verstellbar.

   Hochwertige Verarbeitung mit 
   Edelstahl-Verschraubungen.

Der Alucutter Premium
mit Eckschneider, Koffer, Gerüsthalterung - Art.Nr.: 10650 
oder als Standardgerät ohne Zubehör - Art.Nr.: 10649

Schnittlänge 1.400 mm

Schnitttiefe 330 mm oder 450 mm

Plattenaufl	agefl	äche	 B: 66 cm x H: 74 cm 

Gehrung (Bügel) Verstellbereich: 0-180° 

Material Aluminium (pulverbeschichtet) 

Gewicht 18 kg 

Abmessungen aufgebaut | im Koffer H / B / T: 195 x 175 x 120 cm | im Koffer: H / B / T: 18 x 90 x 65 cm

Trafo 220-230 V / 50-60 Hz / 37 V / 160 VA / IP 68

Akku (optional) 36V / 1.5 AH

TECHNISCHE DATEN

SCHNITTVARIANTEN

Gerader Schnitt

Stufenschnitt

Stufenschnitt 
mit Gehrung

Gehrungsschnitt

Flächenschnitt 
bzw. Trennschnitt

Keilschnitt bzw. 
Gefälledämmschnitt

Schrägschnitt
mit Gehrung

Fensterlaibungen

Schrägschnitt

Sparrenschnitt

Hohlkehlenschnitt

Zum Transportieren klein und griffbereit. Zum 
innovative 

Konstruktion erzielt das Maximum an Stabilität beim 

Zum Transportieren klein und griffbereit. Zum 
innovative 

Konstruktion erzielt das Maximum an Stabilität beim 

Koffer für Alucutter Premium
Art.Nr.: 10645

Sparrenschneider 
Art.Nr.:10644, Koffer Art.Nr.:10664

Schneidedrähte
Schnitttiefe 330mm Art.Nr.10643
Schnitttiefe 450mm Art.Nr.10666 

Fußschalter
Art.Nr.: 10367

ZUBEHÖR

Art.Nr.:10649

ALUCUTTER PREMIUM
Voor de professionele verwerker

Hoek- en sparinguitsnijder

Art.nr. 10644

Geïntegreerde verstelbare 

afschotbepaler

Steigerhouder, wordt gebruikt 

om de snijder eenvoudig op de 

steiger te monteren. Verstelbaar 

tot 90°. 

Art.nr. 10652

Draagarm onderzijde met 

verstekhoek verstelbaar aan 

beide zijden.

Vergrendelbare aan/

uit schakelaar

De vergrendelbare 

draadhoogte, 

dieptebegrenzer, en 

aanslagen zorgen 

voor een snelle en 

ononderbroken 

werking

Transportkoffer 

Afmetingen 690 mm x 1200 mm 

Art.nr. 10645
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Alucutter Premium: 
unser neues Standgerät für 
den professionellen Einsatz

Der vielseitig 
einsetzbare Schneidetisch 

praktische 
Handschneidegeräte

STANDSCHNEIDEGERÄTE

Champion Cutter - unser Styropor-
schneidegerät der Extraklasse. 
............................................................(S. 4)  

Neu im Programm: 
Der Alucutter Premium der neue Sty-
roporschneider	für	Profi	s.	
............................................................(S. 6)

Sowie der Easycutter - das ideale 
Einsteigergerät. 
...........................................................(S. 12)

HANDSCHNEIDEGERÄTE

NEU: Der Styrocutter DX ist jetzt auch 
im Dauerbetrieb einsetzbar. 
...........................................................(S. 14)

Styrocutter - unser 
Styropor-Handschneider im Dauer-, Aus-
setz- und Akkubetrieb.
...........................................................(S. 14)

Styrobow - der klassische 
Handschneide-Bügel. 
..........................................................(S. 18)

SCHNEIDETISCHE

Der Styro-Table-Cutter - der spezielle 
Schneidetisch hilft im Baugewerbe und 
im Architekturmodellbau. 
...........................................................(S. 18)

DÄMMSTOFFSCHNEIDER

Neu: Der Iso-Supertrim - das Dämm-
stoffschneidesystem für PU-Hart-
schaum, alukaschierte Dämmplatten 
und alle natürlichen Dämmstoffe wie 
z.B. Mineralwolle (Holzwolle, Glaswol-
le, Steinwolle). 
......................................................(S. 25)Schneider für alle 

natürlichen Dämmstoffe

Probouwteam.nl

2Pro Bauteam  |  Tel.: +49 (0) 521 - 9 77 44 01  |   www.probauteam.com  I  info@probauteam.de

Pro Bauteam

Alucutter Premium: 
unser neues Standgerät für 
den professionellen Einsatz

Der vielseitig 
einsetzbare Schneidetisch 

praktische 
Handschneidegeräte

STANDSCHNEIDEGERÄTE

Champion Cutter - unser Styropor-
schneidegerät der Extraklasse. 
............................................................(S. 4)  

Neu im Programm: 
Der Alucutter Premium der neue Sty-
roporschneider	für	Profi	s.	
............................................................(S. 6)

Sowie der Easycutter - das ideale 
Einsteigergerät. 
...........................................................(S. 12)

HANDSCHNEIDEGERÄTE

NEU: Der Styrocutter DX ist jetzt auch 
im Dauerbetrieb einsetzbar. 
...........................................................(S. 14)

Styrocutter - unser 
Styropor-Handschneider im Dauer-, Aus-
setz- und Akkubetrieb.
...........................................................(S. 14)

Styrobow - der klassische 
Handschneide-Bügel. 
..........................................................(S. 18)

SCHNEIDETISCHE

Der Styro-Table-Cutter - der spezielle 
Schneidetisch hilft im Baugewerbe und 
im Architekturmodellbau. 
...........................................................(S. 18)

DÄMMSTOFFSCHNEIDER

Neu: Der Iso-Supertrim - das Dämm-
stoffschneidesystem für PU-Hart-
schaum, alukaschierte Dämmplatten 
und alle natürlichen Dämmstoffe wie 
z.B. Mineralwolle (Holzwolle, Glaswol-
le, Steinwolle). 
......................................................(S. 25) Schneider für alle 

natürlichen Dämmstoffe
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Pro Bauteam

Alucutter Premium: 
unser neues Standgerät für 
den professionellen Einsatz

Der vielseitig 
einsetzbare Schneidetisch 

praktische 
Handschneidegeräte

STANDSCHNEIDEGERÄTE

Champion Cutter - unser Styropor-
schneidegerät der Extraklasse. 
............................................................(S. 4)  

Neu im Programm: 
Der Alucutter Premium der neue Sty-
roporschneider	für	Profi	s.	
............................................................(S. 6)

Sowie der Easycutter - das ideale 
Einsteigergerät. 
...........................................................(S. 12)

HANDSCHNEIDEGERÄTE

NEU: Der Styrocutter DX ist jetzt auch 
im Dauerbetrieb einsetzbar. 
...........................................................(S. 14)

Styrocutter - unser 
Styropor-Handschneider im Dauer-, Aus-
setz- und Akkubetrieb.
...........................................................(S. 14)

Styrobow - der klassische 
Handschneide-Bügel. 
..........................................................(S. 18)

SCHNEIDETISCHE

Der Styro-Table-Cutter - der spezielle 
Schneidetisch hilft im Baugewerbe und 
im Architekturmodellbau. 
...........................................................(S. 18)

DÄMMSTOFFSCHNEIDER

Neu: Der Iso-Supertrim - das Dämm-
stoffschneidesystem für PU-Hart-
schaum, alukaschierte Dämmplatten 
und alle natürlichen Dämmstoffe wie 
z.B. Mineralwolle (Holzwolle, Glaswol-
le, Steinwolle). 
......................................................(S. 25)Schneider für alle 

natürlichen Dämmstoffe
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Eck- und Sparrenschneider
Eck- und Sparrenschneider 
ideal für den Einsatz bei 
Dachdämmung. 
Art. Nr.: 10644

Ein/Aus-Schalter
Mit arretierbarem 
Ein/Aus-Schalter.

Die feststellbare Drahthöhe, 
Tiefenbegrenzer, Reiter und 
Anschläge ermöglichen 
ein zügiges und unterbre-
chungsfreies Arbeiten.

Koffer
Für den Transport wird 
das Schneidegerät auf eine 
handliche Größe zusam-
mengeschoben und im 
schlanken Koffer verstaut.
69 cm x 120 cm
Art.Nr.: 10645

Eck- und Sparrenschneider
Eck- und Sparrenschneider 
ideal für den Einsatz bei 
Dachdämmung. 
Art. Nr.: 10644

Ein/Aus-Schalter
Mit arretierbarem 
Ein/Aus-Schalter.

Die feststellbare Drahthöhe, 
Tiefenbegrenzer, Reiter und 
Anschläge ermöglichen 
ein zügiges und unterbre-
chungsfreies Arbeiten.

Koffer

DER ALUCUTTER PREMIUM
Für ein exaktes und effi zientes Schneiden.

Integrierte 
Gefälleschneidevorrichtung
Gefälleschneidevorrichtung 
für die Durchführung von 
Keilschnitten auf der 
ganzen Länge der 
Hartschaumplatte.

Gerüsthalterung
Robuste Gerüsthalterung 
dient dem leichten Montie-
ren des Schneidegerätes 
direkt am Gerüst.
Wendbar um 90º.
Art.Nr.: 10652

Seitliche Aufl agefl äche
Breite	Plattenaufl	age	
mit beidseitig verstellbarem
Gehrungswinkel und mit den 
gelaserten Skalierungen.

.  .............................................

.........................................................................  .

.  ......................

NEU

................................  .
.  ........................................
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VORTEILE

   Zum Transportieren klein und griffbereit. Zum 
Schneiden stabil und großzügig: Die innovative 
Konstruktion erzielt das Maximum an Stabilität beim 
minimalen Volumen und Gewicht.

   Beherrscht alle Schnittvarianten.

   Bügel um 180º verstellbar.

   Hochwertige Verarbeitung mit 
   Edelstahl-Verschraubungen.

Der Alucutter Premium
mit Eckschneider, Koffer, Gerüsthalterung - Art.Nr.: 10650 
oder als Standardgerät ohne Zubehör - Art.Nr.: 10649

Schnittlänge 1.400 mm

Schnitttiefe 330 mm oder 450 mm

Plattenaufl	agefl	äche	 B: 66 cm x H: 74 cm 

Gehrung (Bügel) Verstellbereich: 0-180° 

Material Aluminium (pulverbeschichtet) 

Gewicht 18 kg 

Abmessungen aufgebaut | im Koffer H / B / T: 195 x 175 x 120 cm | im Koffer: H / B / T: 18 x 90 x 65 cm

Trafo 220-230 V / 50-60 Hz / 37 V / 160 VA / IP 68

Akku (optional) 36V / 1.5 AH

TECHNISCHE DATEN

SCHNITTVARIANTEN

Gerader Schnitt

Stufenschnitt

Stufenschnitt 
mit Gehrung

Gehrungsschnitt

Flächenschnitt 
bzw. Trennschnitt

Keilschnitt bzw. 
Gefälledämmschnitt

Schrägschnitt
mit Gehrung

Fensterlaibungen

Schrägschnitt

Sparrenschnitt

Hohlkehlenschnitt

Zum Transportieren klein und griffbereit. Zum 
innovative 

Konstruktion erzielt das Maximum an Stabilität beim 

Zum Transportieren klein und griffbereit. Zum 
innovative 

Konstruktion erzielt das Maximum an Stabilität beim 

Koffer für Alucutter Premium
Art.Nr.: 10645

Sparrenschneider 
Art.Nr.:10644, Koffer Art.Nr.:10664

Schneidedrähte
Schnitttiefe 330mm Art.Nr.10643
Schnitttiefe 450mm Art.Nr.10666 

Fußschalter
Art.Nr.: 10367

ZUBEHÖR

Art.Nr.:10649
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VORTEILE

   Zum Transportieren klein und griffbereit. Zum 
Schneiden stabil und großzügig: Die innovative 
Konstruktion erzielt das Maximum an Stabilität beim 
minimalen Volumen und Gewicht.

   Beherrscht alle Schnittvarianten.

   Bügel um 180º verstellbar.

   Hochwertige Verarbeitung mit 
   Edelstahl-Verschraubungen.

Der Alucutter Premium
mit Eckschneider, Koffer, Gerüsthalterung - Art.Nr.: 10650 
oder als Standardgerät ohne Zubehör - Art.Nr.: 10649

Schnittlänge 1.400 mm

Schnitttiefe 330 mm oder 450 mm

Plattenaufl	agefl	äche	 B: 66 cm x H: 74 cm 

Gehrung (Bügel) Verstellbereich: 0-180° 

Material Aluminium (pulverbeschichtet) 

Gewicht 18 kg 

Abmessungen aufgebaut | im Koffer H / B / T: 195 x 175 x 120 cm | im Koffer: H / B / T: 18 x 90 x 65 cm

Trafo 220-230 V / 50-60 Hz / 37 V / 160 VA / IP 68

Akku (optional) 36V / 1.5 AH

TECHNISCHE DATEN

SCHNITTVARIANTEN

Gerader Schnitt

Stufenschnitt

Stufenschnitt 
mit Gehrung

Gehrungsschnitt

Flächenschnitt 
bzw. Trennschnitt

Keilschnitt bzw. 
Gefälledämmschnitt

Schrägschnitt
mit Gehrung

Fensterlaibungen

Schrägschnitt

Sparrenschnitt

Hohlkehlenschnitt

Zum Transportieren klein und griffbereit. Zum 
innovative 

Konstruktion erzielt das Maximum an Stabilität beim 

Zum Transportieren klein und griffbereit. Zum 
innovative 

Konstruktion erzielt das Maximum an Stabilität beim 

Koffer für Alucutter Premium
Art.Nr.: 10645

Sparrenschneider 
Art.Nr.:10644, Koffer Art.Nr.:10664

Schneidedrähte
Schnitttiefe 330mm Art.Nr.10643
Schnitttiefe 450mm Art.Nr.10666 

Fußschalter
Art.Nr.: 10367

ZUBEHÖR

Art.Nr.:10649

VOORDELEN

TOEBEHOREN

Klein en handig om te vervoeren. De innovatieve 

constructie bereikt maximale stabiliteit met minimaal 

volume en gewicht.

• Beheerst alle snijvarianten. 

• Beugel verstelbaar tot 180 °. 

•  Hoogwaardige afwerking met roestvrijstalen  

fittingen

Transportkoffer 

Art.nr. 10645

Hoek- en sparinguitsnijder 

inclusief transportkoffer

Art.nr. 10644

Snijdraad

Art.nr. 10643

Voetschakelaar

Art.nr. 10367

SNIJVARIANTEN

TECHNISCHE GEGEVENS

Snijlengte 1400 mm

Snijdiepte 330 mm

Beugel verstelbereik van 0-180*

Materiaal aluminium gepoedercoat

Gewicht 18 kg

Trafo met thermische zekering IP68

Accu optioneel

Alucutter Premium inclusief toebehoren Art.nr. 10650 / Alucutter Premium standaard Art.nr. 10649
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Pro Bauteam

Alucutter Premium: 
unser neues Standgerät für 
den professionellen Einsatz

Der vielseitig 
einsetzbare Schneidetisch 

praktische 
Handschneidegeräte

STANDSCHNEIDEGERÄTE

Champion Cutter - unser Styropor-
schneidegerät der Extraklasse. 
............................................................(S. 4)  

Neu im Programm: 
Der Alucutter Premium der neue Sty-
roporschneider	für	Profi	s.	
............................................................(S. 6)

Sowie der Easycutter - das ideale 
Einsteigergerät. 
...........................................................(S. 12)

HANDSCHNEIDEGERÄTE

NEU: Der Styrocutter DX ist jetzt auch 
im Dauerbetrieb einsetzbar. 
...........................................................(S. 14)

Styrocutter - unser 
Styropor-Handschneider im Dauer-, Aus-
setz- und Akkubetrieb.
...........................................................(S. 14)

Styrobow - der klassische 
Handschneide-Bügel. 
..........................................................(S. 18)

SCHNEIDETISCHE

Der Styro-Table-Cutter - der spezielle 
Schneidetisch hilft im Baugewerbe und 
im Architekturmodellbau. 
...........................................................(S. 18)

DÄMMSTOFFSCHNEIDER

Neu: Der Iso-Supertrim - das Dämm-
stoffschneidesystem für PU-Hart-
schaum, alukaschierte Dämmplatten 
und alle natürlichen Dämmstoffe wie 
z.B. Mineralwolle (Holzwolle, Glaswol-
le, Steinwolle). 
......................................................(S. 25)Schneider für alle 

natürlichen Dämmstoffe
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Pro Bauteam

Alucutter Premium: 
unser neues Standgerät für 
den professionellen Einsatz

Der vielseitig 
einsetzbare Schneidetisch 

praktische 
Handschneidegeräte

STANDSCHNEIDEGERÄTE

Champion Cutter - unser Styropor-
schneidegerät der Extraklasse. 
............................................................(S. 4)  

Neu im Programm: 
Der Alucutter Premium der neue Sty-
roporschneider	für	Profi	s.	
............................................................(S. 6)

Sowie der Easycutter - das ideale 
Einsteigergerät. 
...........................................................(S. 12)

HANDSCHNEIDEGERÄTE

NEU: Der Styrocutter DX ist jetzt auch 
im Dauerbetrieb einsetzbar. 
...........................................................(S. 14)

Styrocutter - unser 
Styropor-Handschneider im Dauer-, Aus-
setz- und Akkubetrieb.
...........................................................(S. 14)

Styrobow - der klassische 
Handschneide-Bügel. 
..........................................................(S. 18)

SCHNEIDETISCHE

Der Styro-Table-Cutter - der spezielle 
Schneidetisch hilft im Baugewerbe und 
im Architekturmodellbau. 
...........................................................(S. 18)

DÄMMSTOFFSCHNEIDER

Neu: Der Iso-Supertrim - das Dämm-
stoffschneidesystem für PU-Hart-
schaum, alukaschierte Dämmplatten 
und alle natürlichen Dämmstoffe wie 
z.B. Mineralwolle (Holzwolle, Glaswol-
le, Steinwolle). 
......................................................(S. 25) Schneider für alle 

natürlichen Dämmstoffe
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Pro Bauteam

Standfuß
Der Alucutter PROFI ist ex-
trem schlank und trotzdem 
- durch cleveres Standfuß-
system - äußerst stabil. Der 
Standfuß ist nicht nur hö-
hen- sondern auch breiten-
verstellbar. 

 
 
 

.    . . . . . . . . . . . Keilschnitte
Die unterschiedlichen Stei-
gungswinkel bei einem Keil-
schnitt erzielt man durch 
leichtes Anpassen der 
Schneidevorrichtung. So 
können z.B. Zuschnitte für 
Flachdächer mit dem ent-
sprechenden Gefälle herge-
stellt werden.

DER ALUCUTTER PROFI
Standsicher & leichtgewichtig

Aufl agefl äche
Bei der Konstruktion der 
Aufl	agefl	äche	wurde	bei	mi-
nimalem Gewicht das Maxi-
mum an Stabilität erzielt.

Sparrenausschnitte
Der Alucutter PROFI mit op-
tionalem Eck- und Sparren-
schneider.

.
  .....................

.    ....................

.   ...............
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Beim Alucutter PROFI handelt es sich um ein äußerst leichtes 
Schneidegerät, das durch höchste Stabilität und Robustheit 
überzeugt.

   Dank Aluminium-Konstruktion und Edelstahlschrauben ist
   der Alucutter PROFI leicht und korrosionsbeständig.

   Schneidet alle Schnittvarianten; auch Sparrenschnitte 
    (mit optionalem Eck- und Sparrenschneider).

   Verfügbar in Schnitttiefen 330 mm und 450 mm.

   Mit Gerüsthaltevorrichtung.

Transportkoffer
Schnitttiefe 330mm Art.Nr.: 10552
Schnitttiefe 450mm  Art.Nr.:10571

Sparrenschneider im Koffer
Art.Nr.: 10551

Schneidedraht
Schnitttiefe 330mm Art.Nr. 10541
Schnitttiefe 450mm Art.Nr. 10585

Fußschalter
Art.Nr.: 10367

ZUBEHÖR

Alucutter PROFI (ohne Sparrenschneider), Schnittiefe 330 mm - Art.Nr.: 10540 | Schnitttiefe 450 mm - Art.Nr.: 10570

Schnittlänge 1.350 mm

Schnitttiefe 330 mm oder 450 mm

Plattenaufl	agefl	äche 1.000 mm

Seitliche	Aufl	agefl	äche 400 mm

Rahmen geschweißtes und pulverbeschichtetes Aluminium

Bügel pulverbeschichtetes Aluminium mit kugelgelagerter Führung

Gehrung (Bügel) verstellbar 0-90°

Gewicht 14 kg

Trafo mit Thermosicherung oder Akku 220 – 230 V / 50-60 Hz / 37 V, 160 VA / Schutzklasse IP 68 
Optional Akku 36V-1.5AH

TECHNISCHE DATEN

SCHNITTVARIANTEN

Gerader Schnitt

Stufenschnitt

Stufenschnitt 
mit Gehrung

Gehrungsschnitt

Flächenschnitt 
bzw. Trennschnitt

Keilschnitt bzw. 
Gefälledämmschnitt

Schrägschnitt
mit Gehrung

Fensterlaibungen

Schrägschnitt

Sparrenschnitt

Hohlkehlenschnitt

VORTEILEALUCUTTER PROFI
Lichtgewicht snijder voor 
professioneel gebruik

De Alucutter Profi 

met optioneel hoek- en 

sparinguitsnijder.

De standvoet is extreem 

slank en toch extreem stabiel. 

De standvoet is niet alleen in 

hoogte verstelbaar, maar ook in 

de breedte.

Een licht afschot kunt u 

verkrijgen door het snijdraad 

boven en onder scheef van 

elkaar in te stellen.

Bij de constructie is een 

maximale stabiliteit bereikt met 

een minimaal gewicht.
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Pro Bauteam

Alucutter Premium: 
unser neues Standgerät für 
den professionellen Einsatz

Der vielseitig 
einsetzbare Schneidetisch 

praktische 
Handschneidegeräte

STANDSCHNEIDEGERÄTE

Champion Cutter - unser Styropor-
schneidegerät der Extraklasse. 
............................................................(S. 4)  

Neu im Programm: 
Der Alucutter Premium der neue Sty-
roporschneider	für	Profi	s.	
............................................................(S. 6)

Sowie der Easycutter - das ideale 
Einsteigergerät. 
...........................................................(S. 12)

HANDSCHNEIDEGERÄTE

NEU: Der Styrocutter DX ist jetzt auch 
im Dauerbetrieb einsetzbar. 
...........................................................(S. 14)

Styrocutter - unser 
Styropor-Handschneider im Dauer-, Aus-
setz- und Akkubetrieb.
...........................................................(S. 14)

Styrobow - der klassische 
Handschneide-Bügel. 
..........................................................(S. 18)

SCHNEIDETISCHE

Der Styro-Table-Cutter - der spezielle 
Schneidetisch hilft im Baugewerbe und 
im Architekturmodellbau. 
...........................................................(S. 18)

DÄMMSTOFFSCHNEIDER

Neu: Der Iso-Supertrim - das Dämm-
stoffschneidesystem für PU-Hart-
schaum, alukaschierte Dämmplatten 
und alle natürlichen Dämmstoffe wie 
z.B. Mineralwolle (Holzwolle, Glaswol-
le, Steinwolle). 
......................................................(S. 25)Schneider für alle 

natürlichen Dämmstoffe
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Pro Bauteam

Alucutter Premium: 
unser neues Standgerät für 
den professionellen Einsatz

Der vielseitig 
einsetzbare Schneidetisch 

praktische 
Handschneidegeräte

STANDSCHNEIDEGERÄTE

Champion Cutter - unser Styropor-
schneidegerät der Extraklasse. 
............................................................(S. 4)  

Neu im Programm: 
Der Alucutter Premium der neue Sty-
roporschneider	für	Profi	s.	
............................................................(S. 6)

Sowie der Easycutter - das ideale 
Einsteigergerät. 
...........................................................(S. 12)

HANDSCHNEIDEGERÄTE

NEU: Der Styrocutter DX ist jetzt auch 
im Dauerbetrieb einsetzbar. 
...........................................................(S. 14)

Styrocutter - unser 
Styropor-Handschneider im Dauer-, Aus-
setz- und Akkubetrieb.
...........................................................(S. 14)

Styrobow - der klassische 
Handschneide-Bügel. 
..........................................................(S. 18)

SCHNEIDETISCHE

Der Styro-Table-Cutter - der spezielle 
Schneidetisch hilft im Baugewerbe und 
im Architekturmodellbau. 
...........................................................(S. 18)

DÄMMSTOFFSCHNEIDER

Neu: Der Iso-Supertrim - das Dämm-
stoffschneidesystem für PU-Hart-
schaum, alukaschierte Dämmplatten 
und alle natürlichen Dämmstoffe wie 
z.B. Mineralwolle (Holzwolle, Glaswol-
le, Steinwolle). 
......................................................(S. 25) Schneider für alle 

natürlichen Dämmstoffe
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Pro Bauteam

Alucutter Premium: 
unser neues Standgerät für 
den professionellen Einsatz

Der vielseitig 
einsetzbare Schneidetisch 

praktische 
Handschneidegeräte

STANDSCHNEIDEGERÄTE

Champion Cutter - unser Styropor-
schneidegerät der Extraklasse. 
............................................................(S. 4)  

Neu im Programm: 
Der Alucutter Premium der neue Sty-
roporschneider	für	Profi	s.	
............................................................(S. 6)

Sowie der Easycutter - das ideale 
Einsteigergerät. 
...........................................................(S. 12)

HANDSCHNEIDEGERÄTE

NEU: Der Styrocutter DX ist jetzt auch 
im Dauerbetrieb einsetzbar. 
...........................................................(S. 14)

Styrocutter - unser 
Styropor-Handschneider im Dauer-, Aus-
setz- und Akkubetrieb.
...........................................................(S. 14)

Styrobow - der klassische 
Handschneide-Bügel. 
..........................................................(S. 18)

SCHNEIDETISCHE

Der Styro-Table-Cutter - der spezielle 
Schneidetisch hilft im Baugewerbe und 
im Architekturmodellbau. 
...........................................................(S. 18)

DÄMMSTOFFSCHNEIDER

Neu: Der Iso-Supertrim - das Dämm-
stoffschneidesystem für PU-Hart-
schaum, alukaschierte Dämmplatten 
und alle natürlichen Dämmstoffe wie 
z.B. Mineralwolle (Holzwolle, Glaswol-
le, Steinwolle). 
......................................................(S. 25)Schneider für alle 

natürlichen Dämmstoffe
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Pro Bauteam

Standfuß
Der Alucutter PROFI ist ex-
trem schlank und trotzdem 
- durch cleveres Standfuß-
system - äußerst stabil. Der 
Standfuß ist nicht nur hö-
hen- sondern auch breiten-
verstellbar. 

 
 
 

.    . . . . . . . . . . . Keilschnitte
Die unterschiedlichen Stei-
gungswinkel bei einem Keil-
schnitt erzielt man durch 
leichtes Anpassen der 
Schneidevorrichtung. So 
können z.B. Zuschnitte für 
Flachdächer mit dem ent-
sprechenden Gefälle herge-
stellt werden.

DER ALUCUTTER PROFI
Standsicher & leichtgewichtig

Aufl agefl äche
Bei der Konstruktion der 
Aufl	agefl	äche	wurde	bei	mi-
nimalem Gewicht das Maxi-
mum an Stabilität erzielt.

Sparrenausschnitte
Der Alucutter PROFI mit op-
tionalem Eck- und Sparren-
schneider.

.
  .....................

.    ....................

.   ...............
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Beim Alucutter PROFI handelt es sich um ein äußerst leichtes 
Schneidegerät, das durch höchste Stabilität und Robustheit 
überzeugt.

   Dank Aluminium-Konstruktion und Edelstahlschrauben ist
   der Alucutter PROFI leicht und korrosionsbeständig.

   Schneidet alle Schnittvarianten; auch Sparrenschnitte 
    (mit optionalem Eck- und Sparrenschneider).

   Verfügbar in Schnitttiefen 330 mm und 450 mm.

   Mit Gerüsthaltevorrichtung.

Transportkoffer
Schnitttiefe 330mm Art.Nr.: 10552
Schnitttiefe 450mm  Art.Nr.:10571

Sparrenschneider im Koffer
Art.Nr.: 10551

Schneidedraht
Schnitttiefe 330mm Art.Nr. 10541
Schnitttiefe 450mm Art.Nr. 10585

Fußschalter
Art.Nr.: 10367

ZUBEHÖR

Alucutter PROFI (ohne Sparrenschneider), Schnittiefe 330 mm - Art.Nr.: 10540 | Schnitttiefe 450 mm - Art.Nr.: 10570

Schnittlänge 1.350 mm

Schnitttiefe 330 mm oder 450 mm

Plattenaufl	agefl	äche 1.000 mm

Seitliche	Aufl	agefl	äche 400 mm

Rahmen geschweißtes und pulverbeschichtetes Aluminium

Bügel pulverbeschichtetes Aluminium mit kugelgelagerter Führung

Gehrung (Bügel) verstellbar 0-90°

Gewicht 14 kg

Trafo mit Thermosicherung oder Akku 220 – 230 V / 50-60 Hz / 37 V, 160 VA / Schutzklasse IP 68 
Optional Akku 36V-1.5AH

TECHNISCHE DATEN

SCHNITTVARIANTEN

Gerader Schnitt

Stufenschnitt

Stufenschnitt 
mit Gehrung

Gehrungsschnitt

Flächenschnitt 
bzw. Trennschnitt

Keilschnitt bzw. 
Gefälledämmschnitt

Schrägschnitt
mit Gehrung

Fensterlaibungen

Schrägschnitt

Sparrenschnitt

Hohlkehlenschnitt

VORTEILE

9
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Beim Alucutter PROFI handelt es sich um ein äußerst leichtes 
Schneidegerät, das durch höchste Stabilität und Robustheit 
überzeugt.

   Dank Aluminium-Konstruktion und Edelstahlschrauben ist
   der Alucutter PROFI leicht und korrosionsbeständig.

   Schneidet alle Schnittvarianten; auch Sparrenschnitte 
    (mit optionalem Eck- und Sparrenschneider).

   Verfügbar in Schnitttiefen 330 mm und 450 mm.

   Mit Gerüsthaltevorrichtung.

Transportkoffer
Schnitttiefe 330mm Art.Nr.: 10552
Schnitttiefe 450mm  Art.Nr.:10571

Sparrenschneider im Koffer
Art.Nr.: 10551

Schneidedraht
Schnitttiefe 330mm Art.Nr. 10541
Schnitttiefe 450mm Art.Nr. 10585

Fußschalter
Art.Nr.: 10367

ZUBEHÖR

Alucutter PROFI (ohne Sparrenschneider), Schnittiefe 330 mm - Art.Nr.: 10540 | Schnitttiefe 450 mm - Art.Nr.: 10570

Schnittlänge 1.350 mm

Schnitttiefe 330 mm oder 450 mm

Plattenaufl	agefl	äche 1.000 mm

Seitliche	Aufl	agefl	äche 400 mm

Rahmen geschweißtes und pulverbeschichtetes Aluminium

Bügel pulverbeschichtetes Aluminium mit kugelgelagerter Führung

Gehrung (Bügel) verstellbar 0-90°

Gewicht 14 kg

Trafo mit Thermosicherung oder Akku 220 – 230 V / 50-60 Hz / 37 V, 160 VA / Schutzklasse IP 68 
Optional Akku 36V-1.5AH

TECHNISCHE DATEN

SCHNITTVARIANTEN

Gerader Schnitt

Stufenschnitt

Stufenschnitt 
mit Gehrung

Gehrungsschnitt

Flächenschnitt 
bzw. Trennschnitt

Keilschnitt bzw. 
Gefälledämmschnitt

Schrägschnitt
mit Gehrung

Fensterlaibungen

Schrägschnitt

Sparrenschnitt

Hohlkehlenschnitt

VORTEILE
VOORDELEN

De Alucutter Profi is een lichte isolatiesnijder die overtuigt 

met de hoogste stabiliteit en robuustheid.

•  Dankzij de aluminium constructie en roestvrijstalen 

schroeven is de Alucutter Profi licht en corrosiebestendig. 

•  Snijdt alle gesneden varianten; ook dakspanten (met 

optionele hoek en dakspanten). 

• Verkrijgbaar in snijdieptes van 330 mm en 450 mm. 

• Met optionele steigerklem.

TOEBEHOREN

Transportkoffer 

Snijdiepte 330 mm Art.nr. 10552

Snijdiepte 450 mm Art.nr. 10571

Hoek- en sparinguitsnijder 

inclusief transportkoffer

Art.nr. 10551

Snijdraad

Art.nr. 10541

Voetschakelaar

Art.nr. 10367

SNIJVARIANTEN

TECHNISCHE GEGEVENS

Snijlengte 1350 mm

Snijdiepte 330 of 450 mm

Beugel verstelbereik van 0-90*

Materiaal aluminium gepoedercoat

Gewicht 14 kg

Trafo met thermische zekering IP68

Accu optioneel

Alucutter Profi 330 Art.nr. 10540 / Alucutter Profi 450 Art.nr. 10570
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Pro Bauteam

Alucutter Premium: 
unser neues Standgerät für 
den professionellen Einsatz

Der vielseitig 
einsetzbare Schneidetisch 

praktische 
Handschneidegeräte

STANDSCHNEIDEGERÄTE

Champion Cutter - unser Styropor-
schneidegerät der Extraklasse. 
............................................................(S. 4)  

Neu im Programm: 
Der Alucutter Premium der neue Sty-
roporschneider	für	Profi	s.	
............................................................(S. 6)

Sowie der Easycutter - das ideale 
Einsteigergerät. 
...........................................................(S. 12)

HANDSCHNEIDEGERÄTE

NEU: Der Styrocutter DX ist jetzt auch 
im Dauerbetrieb einsetzbar. 
...........................................................(S. 14)

Styrocutter - unser 
Styropor-Handschneider im Dauer-, Aus-
setz- und Akkubetrieb.
...........................................................(S. 14)

Styrobow - der klassische 
Handschneide-Bügel. 
..........................................................(S. 18)

SCHNEIDETISCHE

Der Styro-Table-Cutter - der spezielle 
Schneidetisch hilft im Baugewerbe und 
im Architekturmodellbau. 
...........................................................(S. 18)

DÄMMSTOFFSCHNEIDER

Neu: Der Iso-Supertrim - das Dämm-
stoffschneidesystem für PU-Hart-
schaum, alukaschierte Dämmplatten 
und alle natürlichen Dämmstoffe wie 
z.B. Mineralwolle (Holzwolle, Glaswol-
le, Steinwolle). 
......................................................(S. 25)Schneider für alle 

natürlichen Dämmstoffe
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Pro Bauteam

Alucutter Premium: 
unser neues Standgerät für 
den professionellen Einsatz

Der vielseitig 
einsetzbare Schneidetisch 

praktische 
Handschneidegeräte

STANDSCHNEIDEGERÄTE

Champion Cutter - unser Styropor-
schneidegerät der Extraklasse. 
............................................................(S. 4)  

Neu im Programm: 
Der Alucutter Premium der neue Sty-
roporschneider	für	Profi	s.	
............................................................(S. 6)

Sowie der Easycutter - das ideale 
Einsteigergerät. 
...........................................................(S. 12)

HANDSCHNEIDEGERÄTE

NEU: Der Styrocutter DX ist jetzt auch 
im Dauerbetrieb einsetzbar. 
...........................................................(S. 14)

Styrocutter - unser 
Styropor-Handschneider im Dauer-, Aus-
setz- und Akkubetrieb.
...........................................................(S. 14)

Styrobow - der klassische 
Handschneide-Bügel. 
..........................................................(S. 18)

SCHNEIDETISCHE

Der Styro-Table-Cutter - der spezielle 
Schneidetisch hilft im Baugewerbe und 
im Architekturmodellbau. 
...........................................................(S. 18)

DÄMMSTOFFSCHNEIDER

Neu: Der Iso-Supertrim - das Dämm-
stoffschneidesystem für PU-Hart-
schaum, alukaschierte Dämmplatten 
und alle natürlichen Dämmstoffe wie 
z.B. Mineralwolle (Holzwolle, Glaswol-
le, Steinwolle). 
......................................................(S. 25) Schneider für alle 

natürlichen Dämmstoffe
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ALUCUTTER LIGHT

Art.nr. 10514

Voordelen 

De Alucutter Light is onze lichtste staande 

EPS-snijder en daarmee is hij de ideale 

snijder voor de Afbouwer. 

Uiterst mobiel, je neemt hem gemakkelijk 

het dak of de steiger mee op. 9
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Beim Alucutter PROFI handelt es sich um ein äußerst leichtes 
Schneidegerät, das durch höchste Stabilität und Robustheit 
überzeugt.

   Dank Aluminium-Konstruktion und Edelstahlschrauben ist
   der Alucutter PROFI leicht und korrosionsbeständig.

   Schneidet alle Schnittvarianten; auch Sparrenschnitte 
    (mit optionalem Eck- und Sparrenschneider).

   Verfügbar in Schnitttiefen 330 mm und 450 mm.

   Mit Gerüsthaltevorrichtung.

Transportkoffer
Schnitttiefe 330mm Art.Nr.: 10552
Schnitttiefe 450mm  Art.Nr.:10571

Sparrenschneider im Koffer
Art.Nr.: 10551

Schneidedraht
Schnitttiefe 330mm Art.Nr. 10541
Schnitttiefe 450mm Art.Nr. 10585

Fußschalter
Art.Nr.: 10367

ZUBEHÖR

Alucutter PROFI (ohne Sparrenschneider), Schnittiefe 330 mm - Art.Nr.: 10540 | Schnitttiefe 450 mm - Art.Nr.: 10570

Schnittlänge 1.350 mm

Schnitttiefe 330 mm oder 450 mm

Plattenaufl	agefl	äche 1.000 mm

Seitliche	Aufl	agefl	äche 400 mm

Rahmen geschweißtes und pulverbeschichtetes Aluminium

Bügel pulverbeschichtetes Aluminium mit kugelgelagerter Führung

Gehrung (Bügel) verstellbar 0-90°

Gewicht 14 kg

Trafo mit Thermosicherung oder Akku 220 – 230 V / 50-60 Hz / 37 V, 160 VA / Schutzklasse IP 68 
Optional Akku 36V-1.5AH

TECHNISCHE DATEN

SCHNITTVARIANTEN

Gerader Schnitt

Stufenschnitt

Stufenschnitt 
mit Gehrung

Gehrungsschnitt

Flächenschnitt 
bzw. Trennschnitt

Keilschnitt bzw. 
Gefälledämmschnitt

Schrägschnitt
mit Gehrung

Fensterlaibungen

Schrägschnitt

Sparrenschnitt

Hohlkehlenschnitt

VORTEILE
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Pro Bauteam

Alucutter Premium: 
unser neues Standgerät für 
den professionellen Einsatz

Der vielseitig 
einsetzbare Schneidetisch 

praktische 
Handschneidegeräte

STANDSCHNEIDEGERÄTE

Champion Cutter - unser Styropor-
schneidegerät der Extraklasse. 
............................................................(S. 4)  

Neu im Programm: 
Der Alucutter Premium der neue Sty-
roporschneider	für	Profi	s.	
............................................................(S. 6)

Sowie der Easycutter - das ideale 
Einsteigergerät. 
...........................................................(S. 12)

HANDSCHNEIDEGERÄTE

NEU: Der Styrocutter DX ist jetzt auch 
im Dauerbetrieb einsetzbar. 
...........................................................(S. 14)

Styrocutter - unser 
Styropor-Handschneider im Dauer-, Aus-
setz- und Akkubetrieb.
...........................................................(S. 14)

Styrobow - der klassische 
Handschneide-Bügel. 
..........................................................(S. 18)

SCHNEIDETISCHE

Der Styro-Table-Cutter - der spezielle 
Schneidetisch hilft im Baugewerbe und 
im Architekturmodellbau. 
...........................................................(S. 18)

DÄMMSTOFFSCHNEIDER

Neu: Der Iso-Supertrim - das Dämm-
stoffschneidesystem für PU-Hart-
schaum, alukaschierte Dämmplatten 
und alle natürlichen Dämmstoffe wie 
z.B. Mineralwolle (Holzwolle, Glaswol-
le, Steinwolle). 
......................................................(S. 25)Schneider für alle 

natürlichen Dämmstoffe
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Beim Alucutter PROFI handelt es sich um ein äußerst leichtes 
Schneidegerät, das durch höchste Stabilität und Robustheit 
überzeugt.

   Dank Aluminium-Konstruktion und Edelstahlschrauben ist
   der Alucutter PROFI leicht und korrosionsbeständig.

   Schneidet alle Schnittvarianten; auch Sparrenschnitte 
    (mit optionalem Eck- und Sparrenschneider).

   Verfügbar in Schnitttiefen 330 mm und 450 mm.

   Mit Gerüsthaltevorrichtung.

Transportkoffer
Schnitttiefe 330mm Art.Nr.: 10552
Schnitttiefe 450mm  Art.Nr.:10571

Sparrenschneider im Koffer
Art.Nr.: 10551

Schneidedraht
Schnitttiefe 330mm Art.Nr. 10541
Schnitttiefe 450mm Art.Nr. 10585

Fußschalter
Art.Nr.: 10367

ZUBEHÖR

Alucutter PROFI (ohne Sparrenschneider), Schnittiefe 330 mm - Art.Nr.: 10540 | Schnitttiefe 450 mm - Art.Nr.: 10570

Schnittlänge 1.350 mm

Schnitttiefe 330 mm oder 450 mm

Plattenaufl	agefl	äche 1.000 mm

Seitliche	Aufl	agefl	äche 400 mm

Rahmen geschweißtes und pulverbeschichtetes Aluminium

Bügel pulverbeschichtetes Aluminium mit kugelgelagerter Führung

Gehrung (Bügel) verstellbar 0-90°

Gewicht 14 kg

Trafo mit Thermosicherung oder Akku 220 – 230 V / 50-60 Hz / 37 V, 160 VA / Schutzklasse IP 68 
Optional Akku 36V-1.5AH

TECHNISCHE DATEN

SCHNITTVARIANTEN

Gerader Schnitt

Stufenschnitt

Stufenschnitt 
mit Gehrung

Gehrungsschnitt

Flächenschnitt 
bzw. Trennschnitt

Keilschnitt bzw. 
Gefälledämmschnitt

Schrägschnitt
mit Gehrung

Fensterlaibungen

Schrägschnitt

Sparrenschnitt

Hohlkehlenschnitt

VORTEILE
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VORTEILE

SNIJVARIANTEN

TECHNISCHE GEGEVENS

Snijlengte 1350 mm

Snijdiepte 330 mm

Afmetingen 1720 x 370 x 95 mm (lxbxd)

Gewicht 11 kg 

Snijhoek 0-45 graden 

Trafo 220-230V 200W IP68

Alucutter Light Art.nr. 10514
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Beim Alucutter PROFI handelt es sich um ein äußerst leichtes 
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TOEBEHOREN

Transportkoffer 

Art.nr. 10552

Snijdraad

Art.nr. 10516

Voetschakelaar

Art.nr. 10367



2 Pro Bauteam  |  Tel.: +49 (0) 521 - 9 77 44 01  |   www.probauteam.com  I  info@probauteam.de

Pro Bauteam

Alucutter Premium: 
unser neues Standgerät für 
den professionellen Einsatz

Der vielseitig 
einsetzbare Schneidetisch 

praktische 
Handschneidegeräte

STANDSCHNEIDEGERÄTE

Champion Cutter - unser Styropor-
schneidegerät der Extraklasse. 
............................................................(S. 4)  

Neu im Programm: 
Der Alucutter Premium der neue Sty-
roporschneider	für	Profi	s.	
............................................................(S. 6)

Sowie der Easycutter - das ideale 
Einsteigergerät. 
...........................................................(S. 12)

HANDSCHNEIDEGERÄTE

NEU: Der Styrocutter DX ist jetzt auch 
im Dauerbetrieb einsetzbar. 
...........................................................(S. 14)

Styrocutter - unser 
Styropor-Handschneider im Dauer-, Aus-
setz- und Akkubetrieb.
...........................................................(S. 14)

Styrobow - der klassische 
Handschneide-Bügel. 
..........................................................(S. 18)

SCHNEIDETISCHE

Der Styro-Table-Cutter - der spezielle 
Schneidetisch hilft im Baugewerbe und 
im Architekturmodellbau. 
...........................................................(S. 18)

DÄMMSTOFFSCHNEIDER

Neu: Der Iso-Supertrim - das Dämm-
stoffschneidesystem für PU-Hart-
schaum, alukaschierte Dämmplatten 
und alle natürlichen Dämmstoffe wie 
z.B. Mineralwolle (Holzwolle, Glaswol-
le, Steinwolle). 
......................................................(S. 25)Schneider für alle 

natürlichen Dämmstoffe
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.................................................  . .................................................  .

Skalen & Anschlagreiter
Die millimetergenaue Ein-
stellung des Schneidegra-
des dank der angebrachten 
Skala. 
Der Anschlagreiter ist bei 
Easycutter II verfügbar.

Standfuß optional
Das Basismodell ist als ein 
klassisches Tischschnei-
degerät ohne Standfuß er-
hältlich.

Gerüsthalterung
Der Standfuß lässt sich auf 
der Rückseite des Gerätes 
gegen die Gerüsthalterung 
austauschen.

Trafo
Elektrische Verbindung 
vom Trafo zum Bügel er-
folgt - wie bei allen unse-
ren Geräten - über sehr 
hochwertige, spritzwas-
sergeschützte Industrie-
Steckverbinder XLR.

.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   .

EASYCUTTER I & II
Die schlanken Einstiegsgeräte für Heimwerker

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   .

EASYCUTTER I & II
Het slanke instapmodel

Steigerklem

De standvoet kan worden 

vervangen door de steigerklem 

aan de achterkant van de 

snijder.

Schaal en aanslagschuif

Millimeter nauwkeurige instelling 

van het snijdraad dankzij de 

bijgevoegde schaal. 

Standvoet optioneel

Het basismodel wordt geleverd 

als een klassieke tafelsnijder 

zonder standvoet.

Trafo

Elektrische aansluiting van 

de trafo op de beugel, zoals 

bij al onze apparaten, via een 

zeer hoogwaardige spatvrije 

industriële XLR-connector.
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natürlichen Dämmstoffe

Probouwteam.nl

13P r o b o u w t e a m . n l  |  Te l . :  + 3 1  ( 0 )  5 9 7  -  6 1 2 2 7 9  |  w w w. p r o b o u w t e a m . n l  |  i n f o @ p r o b o u w t e a m . n l
13

Pro Bauteam

Pro Bauteam  |  Tel.: +49 (0) 521 - 9 77 44 01  |   www.probauteam.com  I  info@probauteam.de

Der Easycutter schneidet alle handelsüblichen Plat-
tengrößen effektiv, sauber und leicht. 

Das Schneidegerät kann sowohl liegend (z.B. auf 
einem Stapel Polystyrolplatten), stehend (mit op-
tionalem Standfuß), angelehnt an die Wand oder 
hängend an dem Gerüstgeländer (mit der optiona-
len Gerüsthalterung) genutzt werden.

Ausgestattet mit kugelgelagerten Seitenelemen-
ten, der Grundplatte aus verleimtem Mehrschicht-
holz und dem Transformator.

AUCH ALS EIN TISCHGERÄT
Klassischer Drahtschneider

Transportkoffer 
Easycutter I  Art.Nr. 10406
Easycutter II Art.Nr. 10407

Schneidedraht
Easycutter I  Art.Nr. 10403
Easycutter II Art.Nr. 10404

Gerüsthalterung 
Art.Nr.: 10365

Standfuß 
Art.Nr.: 10513

ZUBEHÖR

Easycutter Basismodell I
Art.Nr.: 10354
(ohne Standfuß und Gerüsthalterung) 

Easycutter Basismodell II
Art.Nr.: 10355
(ohne Standfuß und Gerüsthalterung)

Schnittlänge bis 1.070 mm bis 1.300 mm

Schnitttiefe bis 310 mm bis 310 mm

Auflagefläche 1.000 mm 1.000 mm

Winkelverstellung 15-90° 15-90°

Gewicht 9,8 kg 11,8 kg

Verleimtes Mehrschichtholz (LxBxT) 1.400 x 250 x 120 mm 1.700 x 270 x 120 mm

Trafo mit Thermosicherung 37 V / 160 Watt 230 V / 50-60 Hz / IP 68 37 V / 200 Watt 230 V / 50-60 Hz / IP 68

TECHNISCHE DATEN

SCHNITTVARIANTEN

Gerader Schnitt

Stufenschnitt

Stufenschnitt 
mit Gehrung

Gehrungsschnitt

Flächenschnitt 
bzw. Trennschnitt

Schrägschnitt
mit Gehrung

Fensterlaibungen

Schrägschnitt

Hohlkehlenschnitt

AUCH ALS EIN TISCHGERÄTAUCH ALS EIN TISCHGERÄT
Klassischer Drahtschneider

KLASSIEKE DRAADSNIJDER
De Easycutter snijdt alle standaard plaatformaten 

effectief, schoon en gemakkelijk. 

De snijder kan zowel horizontaal worden gebruikt, 

staand (met de optionele standvoet) tegen de 

muur geleund of opgehangen aan de steigerreling 

(met de optionele steigerklem). 

Uitgerust met kogel gelagerde glijstangen, de 

basisplaat van gelijmd gelamineerd hout en een 

waterdichte trafo (IP68).

TOEBEHOREN

Transportkoffer 

Easycutter l Art.nr. 10406

Easycutter ll Art.nr. 10407

Snijdraad

Easycutter l Art.nr. 10403

Easycutter ll Art.nr. 10404

Steigerklem

Art.nr. 10365

Standvoet

Art.nr. 10513

SNIJVARIANTEN

TECHNISCHE GEGEVENS

Snijlengte 1070 mm  1350 mm 

Snijdiepte 330 mm 330 mm

Beugel verstelbereik van 15-90* verstelbereik van 15-90*

Gewicht 9,8 kg  11,8 kg

Trafo met thermische zekering IP68

Easycutter l Art.nr. 10354  Easycutter ll Art.nr. 10355
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Alucutter Premium: 
unser neues Standgerät für 
den professionellen Einsatz

Der vielseitig 
einsetzbare Schneidetisch 

praktische 
Handschneidegeräte

STANDSCHNEIDEGERÄTE

Champion Cutter - unser Styropor-
schneidegerät der Extraklasse. 
............................................................(S. 4)  

Neu im Programm: 
Der Alucutter Premium der neue Sty-
roporschneider	für	Profi	s.	
............................................................(S. 6)

Sowie der Easycutter - das ideale 
Einsteigergerät. 
...........................................................(S. 12)

HANDSCHNEIDEGERÄTE

NEU: Der Styrocutter DX ist jetzt auch 
im Dauerbetrieb einsetzbar. 
...........................................................(S. 14)

Styrocutter - unser 
Styropor-Handschneider im Dauer-, Aus-
setz- und Akkubetrieb.
...........................................................(S. 14)

Styrobow - der klassische 
Handschneide-Bügel. 
..........................................................(S. 18)

SCHNEIDETISCHE

Der Styro-Table-Cutter - der spezielle 
Schneidetisch hilft im Baugewerbe und 
im Architekturmodellbau. 
...........................................................(S. 18)

DÄMMSTOFFSCHNEIDER

Neu: Der Iso-Supertrim - das Dämm-
stoffschneidesystem für PU-Hart-
schaum, alukaschierte Dämmplatten 
und alle natürlichen Dämmstoffe wie 
z.B. Mineralwolle (Holzwolle, Glaswol-
le, Steinwolle). 
......................................................(S. 25)Schneider für alle 

natürlichen Dämmstoffe
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PRODUKT-VARIANTEN

... und die ideale Ergänzung zu den großen 

Glühdrahtschneidegeräten..

Temperaturregler
16-stufige Regulierung der 
Schnitttemperatur lässt 
sich ohne Arbeitsunterbre-
chung mit nur einem Fin-
gerdruck bedienen.

Klingen
Je nach eingesetztem Mes-
ser können Platten bis zu 
einer Stärke von 250 mm 
geschnitten werden. Aber 
auch Nuten mit unterschied-
lichsten Formen sind her-
stellbar. 

Die passenden Führungs- 
und Nutenschneideschlitten 
bieten beste Führung und 
Stabilität für präzise Zu-
schnitte.

.
  ..........................

. . . . . . . . . . . . . . . . .   .

DER STYROCUTTER DX
Das mobile Gerät für die präzise Detailarbeit

Der klassische Handschnei-
der für die Arbeit im 
Aussetzbetrieb.
Art.Nr.: 10405

Patentierte Neuheit – der 
Handschneider, der für das 
Arbeiten im Dauerbetrieb 
geeignet ist. 
Art.Nr.: 10582

Inkl. zwei Lithium-
Ionen- Akkus
Akkuspannung:
36V-1.5 Ah.
Art.Nr.: 10536

Akkuspannung vom 
AKKU-PACK 36V-10 Ah.
Die Akkukapazität über 
10 Amperestunden.
Art.Nr.: 10511

Styrocutter                                                                     Styrocutter DX

AKKU Styrocutter                                                       Styrocutter DC
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Styrocutter
Art.Nr.: 10405

Styrocutter DX
Art.Nr.: 10582

Schneidebereitschaft Innerhalb von 10 Sekunden Innerhalb von 5 Sekunden

Betriebsart Aussetzbetrieb 12s ein- / 48s aus Dauerbetrieb

Leistungsaufnahme 250 Watt 330 Watt

Netzspannung 230 V - 50 Hz (110V - 60Hz) oder 110V

Schnitttemperatur max. 500°C max. 500°C

Gewicht 0,55 kg 0,65 kg

Netzleitung 3 m 3 m

TECHNISCHE DATEN

Nutenschneide , C-26, rund 
Art.Nr.: 10360

Nutenschneide, S-26, eckig 
Art.Nr.: 10359

Steckdosenschneider, 
Dübelkopfausschneider

Art.Nr.:10361

Kleiner Koffer für Styrocutter
Art.Nr.: 10376 

Führungsschlitten
Art.Nr.: 10411

Radienschneider für 
Montagezylinder,

Art.Nr.: 10548

Nutenschneideschlitten 
groß  

Art.Nr.: 10387

Großer Koffer für 
Styrocutter-Set
Art.Nr.: 10587

Klinge, Art.Nr.: 10549 Klinge, Art.Nr.: 10382

Gerade Klingen Nutenschneideschlitten 
klein Art.Nr.: 10386

Zange
Art.Nr.: 10546

Klinge 150 mm, Art.Nr.: 10356 Klinge Ø20 mm,Art.Nr.: 10395

Klinge 200 mm, Art.Nr.: 10357 Klinge Ø27 mm,Art.Nr.: 10396

Klinge 250 mm, Art.Nr.: 10358 Klinge Ø34 mm,Art.Nr.: 10397

ZUBEHÖR

Zum Biegen von Klingen 
für Radienschneider und 
Nutenschneideschlitten 

groß.

FÜR JEDE ANWENDUNG DIE 
PASSENDE KLINGE

Für jede Anwendung stellen wir eine passende 
Klinge oder Führungsschiene zur Verfügung.

Die speziellen Klingen (zum Beispiel 
der Radienschneider zum Schneiden von Öffnungen 
für Montagezylinder im Hartschaum oder der Steck-
dosenausschneider) machen das Gerät bei der Däm-
mungs- und Isolierungsarbeit unverzichtbar.

STYROCUTTER PROFESSIONEEL DX
Mobiele handsnijder voor de professionele gebruiker

Temperatuurregelaar 

16-stapsregeling van de 

snijtemperatuur, kan zonder 

onderbreking van het werk 

worden bediend met slechts de 

aanraking van een vinger.

Messen 

Afhankelijk van het gebruikte 

mes kunnen de platen worden 

gesneden tot een dikte van 250 

mm. Met behulp van de optionele 

toebehoren kunnen leidingsleuven, 

sponningen en zelfs complete 

stekkerdozen worden uitgesneden.

Actieve koeling

de ideale aanvulling op de grote 

gloeidraadsnijders

STYROCUTTER VARIANTEN

Styrocutter basic Styrocutter 
Professioneel DX

Styrocutter Accu Styrocutter DC

Handsnijder voor de semi-

professionele gebruiker

Art.nr. 10405

Handsnijder voor de 

professionele gebruiker, meer 

vermogen en actieve koeling 

Art.nr. 10582

Inclusief 2 Li-Ion accu’s 

(36V-1.5Ah / 36V-3.5Ah), 

oplader en koffer

Art.nr. 10536

Inclusief Powerpack Pro

Art.nr. 10511
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PRODUKT-VARIANTEN

... und die ideale Ergänzung zu den großen 

Glühdrahtschneidegeräten..
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16-stufige Regulierung der 
Schnitttemperatur lässt 
sich ohne Arbeitsunterbre-
chung mit nur einem Fin-
gerdruck bedienen.

Klingen
Je nach eingesetztem Mes-
ser können Platten bis zu 
einer Stärke von 250 mm 
geschnitten werden. Aber 
auch Nuten mit unterschied-
lichsten Formen sind her-
stellbar. 

Die passenden Führungs- 
und Nutenschneideschlitten 
bieten beste Führung und 
Stabilität für präzise Zu-
schnitte.

.
  ..........................

. . . . . . . . . . . . . . . . .   .

DER STYROCUTTER DX
Das mobile Gerät für die präzise Detailarbeit

Der klassische Handschnei-
der für die Arbeit im 
Aussetzbetrieb.
Art.Nr.: 10405

Patentierte Neuheit – der 
Handschneider, der für das 
Arbeiten im Dauerbetrieb 
geeignet ist. 
Art.Nr.: 10582

Inkl. zwei Lithium-
Ionen- Akkus
Akkuspannung:
36V-1.5 Ah.
Art.Nr.: 10536

Akkuspannung vom 
AKKU-PACK 36V-10 Ah.
Die Akkukapazität über 
10 Amperestunden.
Art.Nr.: 10511

Styrocutter                                                                     Styrocutter DX

AKKU Styrocutter                                                       Styrocutter DC
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Alucutter Premium: 
unser neues Standgerät für 
den professionellen Einsatz

Der vielseitig 
einsetzbare Schneidetisch 

praktische 
Handschneidegeräte

STANDSCHNEIDEGERÄTE

Champion Cutter - unser Styropor-
schneidegerät der Extraklasse. 
............................................................(S. 4)  

Neu im Programm: 
Der Alucutter Premium der neue Sty-
roporschneider	für	Profi	s.	
............................................................(S. 6)

Sowie der Easycutter - das ideale 
Einsteigergerät. 
...........................................................(S. 12)

HANDSCHNEIDEGERÄTE

NEU: Der Styrocutter DX ist jetzt auch 
im Dauerbetrieb einsetzbar. 
...........................................................(S. 14)

Styrocutter - unser 
Styropor-Handschneider im Dauer-, Aus-
setz- und Akkubetrieb.
...........................................................(S. 14)

Styrobow - der klassische 
Handschneide-Bügel. 
..........................................................(S. 18)

SCHNEIDETISCHE

Der Styro-Table-Cutter - der spezielle 
Schneidetisch hilft im Baugewerbe und 
im Architekturmodellbau. 
...........................................................(S. 18)

DÄMMSTOFFSCHNEIDER

Neu: Der Iso-Supertrim - das Dämm-
stoffschneidesystem für PU-Hart-
schaum, alukaschierte Dämmplatten 
und alle natürlichen Dämmstoffe wie 
z.B. Mineralwolle (Holzwolle, Glaswol-
le, Steinwolle). 
......................................................(S. 25)Schneider für alle 

natürlichen Dämmstoffe
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PRODUKT-VARIANTEN

... und die ideale Ergänzung zu den großen 
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16-stufige Regulierung der 
Schnitttemperatur lässt 
sich ohne Arbeitsunterbre-
chung mit nur einem Fin-
gerdruck bedienen.

Klingen
Je nach eingesetztem Mes-
ser können Platten bis zu 
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geschnitten werden. Aber 
auch Nuten mit unterschied-
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Die passenden Führungs- 
und Nutenschneideschlitten 
bieten beste Führung und 
Stabilität für präzise Zu-
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  ..........................
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Das mobile Gerät für die präzise Detailarbeit

Der klassische Handschnei-
der für die Arbeit im 
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Patentierte Neuheit – der 
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Die Akkukapazität über 
10 Amperestunden.
Art.Nr.: 10511
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Styrocutter
Art.Nr.: 10405

Styrocutter DX
Art.Nr.: 10582

Schneidebereitschaft Innerhalb von 10 Sekunden Innerhalb von 5 Sekunden

Betriebsart Aussetzbetrieb 12s ein- / 48s aus Dauerbetrieb

Leistungsaufnahme 250 Watt 330 Watt

Netzspannung 230 V - 50 Hz (110V - 60Hz) oder 110V

Schnitttemperatur max. 500°C max. 500°C

Gewicht 0,55 kg 0,65 kg

Netzleitung 3 m 3 m

TECHNISCHE DATEN

Nutenschneide , C-26, rund 
Art.Nr.: 10360

Nutenschneide, S-26, eckig 
Art.Nr.: 10359

Steckdosenschneider, 
Dübelkopfausschneider

Art.Nr.:10361

Kleiner Koffer für Styrocutter
Art.Nr.: 10376 

Führungsschlitten
Art.Nr.: 10411

Radienschneider für 
Montagezylinder,

Art.Nr.: 10548

Nutenschneideschlitten 
groß  

Art.Nr.: 10387

Großer Koffer für 
Styrocutter-Set
Art.Nr.: 10587

Klinge, Art.Nr.: 10549 Klinge, Art.Nr.: 10382

Gerade Klingen Nutenschneideschlitten 
klein Art.Nr.: 10386

Zange
Art.Nr.: 10546

Klinge 150 mm, Art.Nr.: 10356 Klinge Ø20 mm,Art.Nr.: 10395

Klinge 200 mm, Art.Nr.: 10357 Klinge Ø27 mm,Art.Nr.: 10396

Klinge 250 mm, Art.Nr.: 10358 Klinge Ø34 mm,Art.Nr.: 10397

ZUBEHÖR

Zum Biegen von Klingen 
für Radienschneider und 
Nutenschneideschlitten 

groß.

FÜR JEDE ANWENDUNG DIE 
PASSENDE KLINGE

Für jede Anwendung stellen wir eine passende 
Klinge oder Führungsschiene zur Verfügung.

Die speziellen Klingen (zum Beispiel 
der Radienschneider zum Schneiden von Öffnungen 
für Montagezylinder im Hartschaum oder der Steck-
dosenausschneider) machen das Gerät bei der Däm-
mungs- und Isolierungsarbeit unverzichtbar.

VOOR ELKE TOEPASSING 
HET PERFECTE MES

Voor elke toepassing bieden wij een geschikt mes of 

toebehoor.

De speciale messen en toebehoren maken de Styrocutter 

onmisbaar bij het verwerken van EPS.

TOEBEHOREN

Leidingsnijder rond

Art.nr. 10360

Gradengeleider

Art.nr. 10411

Snijmes recht 100 mm 
Art.nr. 10557

Snijmes recht 150 mm 
Art.nr. 10356

Snijmes recht 200 mm 
Art.nr. 10357

Snijmes recht 250 mm 
Art.nr. 10358

Leidingsnijder set Art.nr. 10386
Rond mes doorsnede 20 mm 

Art.nr. 10395
Rond mes doorsnede 27 mm 

Art.nr. 10396
Rond mes doorsnede 34 mm 

Art.nr. 10397

Tang voor het buigen van het 
mes van de stekkerdozen 

uitsnijder groot 
Art.nr. 10546

Leidingsnijder vierkant

Art.nr. 10359

Stekkerdozen uitsnijder groot

Art.nr. 10549

Sponningsnijder met geleider

Art.nr. 10382

Stekkerdozen uitsnijder

Art.nr. 10361

TECHNISCHE GEGEVENS

Snijklaar binnen    5 sec  3 sec

Bedrijfsmodus       12 sec aan 48 sec uit   continu

Vermogen 250 W  330 W

Snijtemperatuur    max 500 graden Celcius max 500 graden Celcius

Gewicht  0,55 kg  0.65 kg

Voedingssnoer  3 m   3 m

Styrocutter basic Art.nr. 10405 Styrocutter Professioneel DX Art.nr. 10582



2 Pro Bauteam  |  Tel.: +49 (0) 521 - 9 77 44 01  |   www.probauteam.com  I  info@probauteam.de

Pro Bauteam

Alucutter Premium: 
unser neues Standgerät für 
den professionellen Einsatz

Der vielseitig 
einsetzbare Schneidetisch 

praktische 
Handschneidegeräte

STANDSCHNEIDEGERÄTE

Champion Cutter - unser Styropor-
schneidegerät der Extraklasse. 
............................................................(S. 4)  

Neu im Programm: 
Der Alucutter Premium der neue Sty-
roporschneider	für	Profi	s.	
............................................................(S. 6)

Sowie der Easycutter - das ideale 
Einsteigergerät. 
...........................................................(S. 12)

HANDSCHNEIDEGERÄTE

NEU: Der Styrocutter DX ist jetzt auch 
im Dauerbetrieb einsetzbar. 
...........................................................(S. 14)

Styrocutter - unser 
Styropor-Handschneider im Dauer-, Aus-
setz- und Akkubetrieb.
...........................................................(S. 14)

Styrobow - der klassische 
Handschneide-Bügel. 
..........................................................(S. 18)

SCHNEIDETISCHE

Der Styro-Table-Cutter - der spezielle 
Schneidetisch hilft im Baugewerbe und 
im Architekturmodellbau. 
...........................................................(S. 18)

DÄMMSTOFFSCHNEIDER

Neu: Der Iso-Supertrim - das Dämm-
stoffschneidesystem für PU-Hart-
schaum, alukaschierte Dämmplatten 
und alle natürlichen Dämmstoffe wie 
z.B. Mineralwolle (Holzwolle, Glaswol-
le, Steinwolle). 
......................................................(S. 25)Schneider für alle 

natürlichen Dämmstoffe
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In der neuen Handschneider-Generation von PRO BAU-
TEAM	fi	nden	sich	ebenfalls	die	zwei	weltweit	ersten	akku-
betriebenen Styroporschneider. 

Gerade für den schnellen Einsatz auf den Gerüsten ist das 
ständige Mitziehen der Kabeltrommel zeit- und nerven-
raubend. Die AKKU-betriebenen Geräte bringen die ge-
wünschte Flexibilität und schaffen eine echte Abhilfe.

DIE AKKU-STYROCUTTER
Extrem ausdauernd dank zwei Lithium-Ionen-Akkus

Die Lithium-Ionen-Akkus sind kompakt, ausdauernd und 
sie zeichnen sich durch kurze Ladezeiten aus. Man kann 
den	Akku	bedenkenlos	aufl	aden,	egal,	ob	er	halb,	voll	oder	
leer ist. Denn der Memory-Effekt spielt bei unserer Lithium-
Ionen-Technologie so gut wie keine Rolle mehr.

Die Akkuspannung von AKKU-Styrocutter:
36V-1.5 Ah. Im Lieferumfang: zwei Akkus.
DAS BESTE: die Akkus sind auch mit den großen Heiß-
drahtschneidegeräten kompatibel. 

Art.Nr. 10536

DER STYROCUTTER DC
Arbeiten Sie bequem und mit Flexibilität 
dank einer Batterie im Rucksack.

Gerade für den schnellen Einsatz auf den Gerüsten ist das 
ständige Mitziehen der Kabeltrommel zeit- und nervenrau-
bend. Der akkubetriebene Styrocutter DC bringt die ge-
wünschte Flexibilität und schafft eine echte Abhilfe.

Styrocutter DC Batterie bietet die gewünschte Flexibilität 
und stellt echte Hilfe dar. Die Akkukapazität beträgt über 
10 Amperestunden. Kurzzeitig sind sogar bis zu 20 Ampere 
möglich.

Mit einem Schnellladegerät wird der Akku innerhalb von 
45 Minuten voll aufgeladen oder bei regulärer Ladung in 
einem Zeitraum von 6 Stunden. Bis zu mehreren 1000 Be- 
und Entladungen sind möglich.

und stellt echte Hilfe dar. Die Akkukapazität beträgt über 
10 Amperestunden. Kurzzeitig sind sogar bis zu 20 Ampere 

Mit einem Schnellladegerät wird der Akku innerhalb von 
45 Minuten voll aufgeladen oder bei regulärer Ladung in 
einem Zeitraum von 6 Stunden. Bis zu mehreren 1000 Be- 

Art.Nr.: 10511

STYROCUTTER ACCU
Extreem duurzaam dankzij twee Li-Ion accu’s

STYROCUTTER DC
Werk comfortabel en flexibel dankzij 
een accu in de rugzak.

De nieuwe handsnijders generatie van Probouwteam.nl omvat ook 

‘s werelds eerste batterij-aangedreven piepschuimsnijders.

Vooral voor snel gebruik op de steiger is het constant trekken van 

de kabeltrommel tijdrovend en zenuwslopend. De op batterijen 

werkende apparaten brengen de gewenste flexibiliteit en creëren 

een echte remedie.

De Li-Ion accu’s zijn compact, duurzaam en worden gekenmerkt 

door korte laadtijden. U kunt de batterij veilig opladen, of deze 

nu half, vol of leeg is. Omdat het geheugeneffect vrijwel geen rol 

speelt in onze Li-Ion-technologie.

De accuspanning van de Styrocutter Accu: 36V-1.5 Ah / 36V-3.5Ah. 

Inbegrepen: twee accu’s, oplader en koffer. Tevens zijn de accu’s 

ook compatibel met de staande draadsnijders.

Art.nr. 10536

Vooral voor snel gebruik op de bouw is het constant trekken van 

de kabeltrommel tijdrovend en zenuwslopend. De accu gestuurde 

Styrocutter DC biedt de gewenste flexibiliteit en vormt een echte 

oplossing.

Styrocutter DC biedt de flexibiliteit die u nodig hebt en is een echte 

hulp. De batterijcapaciteit is meer dan 10 ampère uur. 

Met een snellader is de accu volledig opgeladen binnen 45 minuten. 

Art.nr. 10511
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Schneidetisch hilft im Baugewerbe und 
im Architekturmodellbau. 
...........................................................(S. 18)

DÄMMSTOFFSCHNEIDER

Neu: Der Iso-Supertrim - das Dämm-
stoffschneidesystem für PU-Hart-
schaum, alukaschierte Dämmplatten 
und alle natürlichen Dämmstoffe wie 
z.B. Mineralwolle (Holzwolle, Glaswol-
le, Steinwolle). 
......................................................(S. 25)Schneider für alle 

natürlichen Dämmstoffe
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und stellt echte Hilfe dar. Die Akkukapazität beträgt über 
10 Amperestunden. Kurzzeitig sind sogar bis zu 20 Ampere 
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Art.Nr.: 10511
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Unser Akku-System mit Lithium-Ionen-Technologie wird in der ganzen Pro Bauteam-Gerätefamilie eingesetzt. Diese 
enorme Flexibilität auf der Baustelle ermöglicht ein kleiner Adapter.

Abbildungen zeigen das gleiche Akkugerät angeschlossen an den Handschneider Styrocutter mit Klinge und an den 
Heißdrahtschneider Alucutter.

Technische Daten Art.Nr.: 10512

Akku-Pack 36 V / 10 Ah

Einzelzellspannung 3,2 V

max. Spannung 42,5 V

Abschaltspannung 
(Tiefendladungs-
schutz)

30,0 V

max. Entladestrom 20 A

Gewicht 3,3 kg

Umgebungstempe-
ratur

-15 ~ +60 C°

Lagertemperatur -20 ~ +55 C°

Akku für alle unsere Hartschaumschneider, vom Handschneidegerät bis 
zum	Profi	-Standgerät.	Mit	einem	Schnellladegerät	ist	der	Akku	innerhalb	
von 45 Minuten voll aufgeladen oder bei regulärer Ladung in einem Zeit-
raum von 6 Stunden. Bis zu mehreren 1000 Be- und Entladungen sind 
möglich.

Glühdrahtschneider mit Akku                    Handschneider mit Klinge und Akku

DAS POWERPACK PRO
Akku für Hartschaumschneider

Art.Nr.: 10583

LITHIUM-IONEN-AKKU
Leistungsstark und kompakt

Akkuspannung: 36V-1.5Ah Akku angeschlossen an Glühdrahtschneidegerät

LI-ION ACCU
Krachtig en compact

POWERPACK PRO
Mobiele accu voor onze isolatiesnijders

Ons Li-Ion Accu-systeem wordt in bijna alle snijders van 

Probouwteam.nl gebruikt. Dit maakt het werken wel heel erg 

makkelijk.

Art.nr. 10583

Mobiele accu voor al onze isolatiesnijders.

Met een snellader is de batterij volledig opgeladen binnen 45 minuten. Tot meer dan 

1000x opladen mogelijk.

Art.nr. 10512

Accuspanning: 36V – 1.5Ah / 36V - 3,5 Ah Accu compatibel met alle staande draadsnijders

Staande draadsnijder met Powerpack Pro Handsnijder met mes en Powerpack Pro

Technische gegevens

Accu-set 36V – 10Ah

Max. spanning 42,5V

Max. ontlading 20A

Gewicht  3 kg
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Technische Daten Styro-Bow I (1000) 
Art.Nr.: 10347

Styro-Bow II (1300) 
Art.Nr.: 10348

Schnittlänge 1.070 mm 1.350 mm

Schnitttiefe 310 mm 310 mm

Gewicht 1,6 kg 2 kg

Trafo Leistung 37 Volt / 160 Watt 42 V / 200 Watt 

Optional mit Akku 36V-1.5AH 36V-1.5AH

Schneidedrähte 1 VE (10 Stück)  
Art.Nr.: 10401

1 VE (10 Stück)  
Art.Nr.: 10402

360º

DER STYRO-TABLE-CUTTER
Das Profi -Tisch-Heißdrahtschneidegerät

360º

Technische Daten Schneidetisch Art.Nr.: 10349
Schnitthöhe max. 550 mm

Schnittbreite max. 500 mm

Radius des Kreisschnei-
ders

max. 250 mm

Schnittelement
Glühdraht 0,7 mm Ø Chrom-Nickel 
verkupfert,	über	Aluminiumprofi	l-Bügel	
gespannt.

10-stufi	ge	Regulierung	der	Schnitttemperatur	bis	max.	600°	C

Netzspannung 230 V / 160 Watt

Frequenz 50 - 60 Hz

Abmessungen 1.200 x 600 x 1.400 mm, (LxBxH)

Arbeitshöhe 830 mm

Gewicht 25 kg

Optional erhältlich: Schneidedrähte, 1 VE (10 Stück) Art.Nr.: 10409

Das Tischgerät zum Schneiden von Hartschaum wird im Baugewerbe und 
für Verpackungszwecke eingesetzt. Im Architekturmodellbau verwendet 
man Thermosägen insbesondere für den Bau von Massenmodellen und 
Arbeitsmodellen.

Mit dem Handbügel können Polystyrol-Hartschaumplatten auf Länge und 
Gehrung geschnitten werden. Außerdem können mit dem Handbügel Frei-
handschnitte (z.B. zum Ausschneiden von Fensterlaibungen oder Rohrdurch-
brüchen) ausgeführt werden.

DER HANDSCHNEIDEBÜGEL
Jetzt auch im Akkubetrieb
STYROBOW
Nu ook met accu
De Styrobow is zowel voor snijbewegingen uit de losse pols, als haakse 

snijbewegingen te gebruiken. Daardoor kunt u alle mogelijke 

vormen uitsnijden.

TECHNISCHE GEGEVENS
Snijlengte 1070 mm   1350 mm

Snijdiepte 330 mm   330 mm

Gewicht 1,6 kg   2 kg

Trafo 36V – 160W   42V – 200W

Snijdraad Art.nr. 10401   Art.nr. 10402

Optioneel met accu

Styrobow l Art.nr. 10347 Styrobow ll Art.nr. 10348

TABLECUTTER
De professionele tafelsnijder
De Tablecutter wordt onder andere gebruikt in de bouw, verpakkingsindustrie en 

modelbouw (architectuur). Inclusief voetschakelaar.

Art.nr. 10349

Technische gegevens

Snijhoogte max. 550 mm

Snijbreedte  max. 500 mm

Snijradius max. 250 mm

Netspanning 230V / 160W

Afmetingen (lxbxh) 1200 x 600 x 1400 mm

Werkhoogte 830 mm

Gewicht  25 kg

Snijdraad Art.nr. 10409
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Alucutter Premium: 
unser neues Standgerät für 
den professionellen Einsatz

Der vielseitig 
einsetzbare Schneidetisch 

praktische 
Handschneidegeräte

STANDSCHNEIDEGERÄTE

Champion Cutter - unser Styropor-
schneidegerät der Extraklasse. 
............................................................(S. 4)  

Neu im Programm: 
Der Alucutter Premium der neue Sty-
roporschneider	für	Profi	s.	
............................................................(S. 6)

Sowie der Easycutter - das ideale 
Einsteigergerät. 
...........................................................(S. 12)

HANDSCHNEIDEGERÄTE

NEU: Der Styrocutter DX ist jetzt auch 
im Dauerbetrieb einsetzbar. 
...........................................................(S. 14)

Styrocutter - unser 
Styropor-Handschneider im Dauer-, Aus-
setz- und Akkubetrieb.
...........................................................(S. 14)

Styrobow - der klassische 
Handschneide-Bügel. 
..........................................................(S. 18)

SCHNEIDETISCHE

Der Styro-Table-Cutter - der spezielle 
Schneidetisch hilft im Baugewerbe und 
im Architekturmodellbau. 
...........................................................(S. 18)

DÄMMSTOFFSCHNEIDER

Neu: Der Iso-Supertrim - das Dämm-
stoffschneidesystem für PU-Hart-
schaum, alukaschierte Dämmplatten 
und alle natürlichen Dämmstoffe wie 
z.B. Mineralwolle (Holzwolle, Glaswol-
le, Steinwolle). 
......................................................(S. 25)Schneider für alle 

natürlichen Dämmstoffe
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Technische Daten Styro-Bow I (1000) 
Art.Nr.: 10347

Styro-Bow II (1300) 
Art.Nr.: 10348

Schnittlänge 1.070 mm 1.350 mm

Schnitttiefe 310 mm 310 mm

Gewicht 1,6 kg 2 kg

Trafo Leistung 37 Volt / 160 Watt 42 V / 200 Watt 

Optional mit Akku 36V-1.5AH 36V-1.5AH

Schneidedrähte 1 VE (10 Stück)  
Art.Nr.: 10401

1 VE (10 Stück)  
Art.Nr.: 10402

360º

DER STYRO-TABLE-CUTTER
Das Profi -Tisch-Heißdrahtschneidegerät

360º

Technische Daten Schneidetisch Art.Nr.: 10349
Schnitthöhe max. 550 mm

Schnittbreite max. 500 mm

Radius des Kreisschnei-
ders

max. 250 mm

Schnittelement
Glühdraht 0,7 mm Ø Chrom-Nickel 
verkupfert,	über	Aluminiumprofi	l-Bügel	
gespannt.

10-stufi	ge	Regulierung	der	Schnitttemperatur	bis	max.	600°	C

Netzspannung 230 V / 160 Watt

Frequenz 50 - 60 Hz

Abmessungen 1.200 x 600 x 1.400 mm, (LxBxH)

Arbeitshöhe 830 mm

Gewicht 25 kg

Optional erhältlich: Schneidedrähte, 1 VE (10 Stück) Art.Nr.: 10409

Das Tischgerät zum Schneiden von Hartschaum wird im Baugewerbe und 
für Verpackungszwecke eingesetzt. Im Architekturmodellbau verwendet 
man Thermosägen insbesondere für den Bau von Massenmodellen und 
Arbeitsmodellen.

Mit dem Handbügel können Polystyrol-Hartschaumplatten auf Länge und 
Gehrung geschnitten werden. Außerdem können mit dem Handbügel Frei-
handschnitte (z.B. zum Ausschneiden von Fensterlaibungen oder Rohrdurch-
brüchen) ausgeführt werden.

DER HANDSCHNEIDEBÜGEL
Jetzt auch im Akkubetrieb

TABLECUTTER
De professionele tafelsnijder
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NEU

DER ISO-SUPERTRIM
Dämmstoffrollen & -Platten effi zient zuschneiden.

Rollenware schneiden
Der ISO-SUPERTRIM ist die 
staubarme	 und	 effi	ziente	
Lösung für das Schneiden 
von Rollenware.

Flächenschnitte
Dämmstoffplatten werden 
auf	 der	 seitlichen	 Aufl	age-
fl	läche	sauber	und	exakt	zu-
geschnitten.

ISO-SUPERTRIM
Minerale wollen snel en efficiënt snijden

NIEUW  

Isolatierollen

De Iso-Supertrim is de stofarme en efficiënte oplossing voor het op maat 

snijden van minerale isolatiewollen.
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Der ISO-SUPERTRIM ist das perfekte Gerät, wenn es darum 
geht, Dämmstoffe (Rollen- und Plattenware) schnell und ef-
fi	zient	zu	schneiden.	Seine	kompakte	Bauweise	und	leichte	
Handhabung machen den ISO-SUPERTRIM zu einem Muss 
auf jeder Baustelle. 

Ganz gleich ob Sie Plattenware verarbeiten, eine noch ver-
packte Rolle durchschneiden bzw. teilen möchten oder nach 
dem Entfernen der Folie ein passendes Stück abgeschnitten 

werden soll; der ISO-SUPERTRIM bietet all diese Möglich-
keiten. 
Innerhalb weniger Minuten ist der ISO-SUPERTRIM aufge-
baut und in der Handhabung selbsterklärend zu bedienen. 

Er wird in einer stabilen Holzkiste ausgeliefert. Somit ist das 
Gerät sicher verpackt und bereit für Ihre nächste Baustelle. 
Zwei 80 cm lange Dämmstoffsägen gehören mit zum 
Lieferumfang. 

ISO-SUPERTRIM Art.Nr.: 10532
Schnittlänge bis 1.400 mm

Schnitttiefe alle handelsüblichen Dämmstoffrollen und -Platten

Material Aluminium und Stahl

Gewicht 30 kg

Abmessungen (aufgebaut) H / B / T: 100 x 230 x 240 cm 

Abmessungen (im Holzkoffer) H / B / T:  32  x 177 x  82 cm

Transportkoffer
Art.Nr.: 10662 

Dämmstoffsäge XXL
Art.Nr.: 10661

Akku-Säbelsäge mit 2 ION-Akkus
Art.Nr.: 10564 

ZUBEHÖR

TECHNISCHE DATEN

FÜR DÄMMSTOFFE
      
      als unverpacktes Rollenmaterial
      als verpacktes Rollenmaterial
      als Dämmstoffplatten

IHRE VORTEILE
      
      Premium-Qualität 

      Innerhalb weniger Minuten aufgebaut

      Selbsterklärend in der Bedienung 

      Wartungsfrei

ANWENDUNG

      Steildachdämmungen

      Zwischendämmungen

      Fassadendämmungen

      Untersparrendämmungen

      Aufsparrendämmungen

VOORDELEN

� Hoogwaardige kwaliteit 

� Binnen een paar minuten opgebouwd

� Bediening spreekt voor zich

� Onderhoudsvrij

De ISO-SUPERTRIM is het perfecte hulpmiddel als het gaat om 

het snel en efficiënt snijden van verpakte en onverpakte minerale 

wollen. Of u een nog gewikkelde rol wilt snijden of splitsen, of een 

geschikt stuk wilt afsnijden nadat u de folie hebt verwijderd; de 

ISO-SUPERTRIM biedt u al deze mogelijkheden.

 

Het compact ontwerp en de eenvoudige bediening maken de 

ISO-SUPERTRIM een must op iedere bouw- of werkplaats. Binnen 

een paar minuten is de ISO-SUPERTRIM opgebouwd en gereed 

voor gebruik.

De ISO-SUPERTRIM wordt geleverd in een stevige 

houten transportkoffer, 800mm lange mes, 

en een verstelbare afstandhouder.

•  Minerale wollen, steen- en glaswol, ook met  

zeer hoge dichtheid

• Ideaal voor producenten van prefab en HSB bouwers

TOEPASSINGEN

� Dakisolatie 

� Spouwisolatie 

� Gevelisolatie 

MINERALE WOLLEN

� onverpakt isolatiemateriaal 

� verpakt isolatiemateriaal (rol)

TOEBEHOREN

Transportkoffer

Art.nr. 10662

Glaswol mes 800 mm

Art.nr. 10661

Accu Reciprozaagmachine met 2 Li-Ion 

accu’s Art.nr. 10564

TECHNISCHE GEGEVENS

Snijlengte:  tot 1400 mm

Snijdiepte:  tot 700 mm

Materiaal:  aluminium en staal

Gewicht:  30 kg

Afmetingen (opgebouwd):  1000 x 2300 x 2400 mm (hxbxd)

Afmetingen (houten kist):     320 x 1770 x 820 mm (hxbxd)

 Art.nr. 10532
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Alucutter Premium: 
unser neues Standgerät für 
den professionellen Einsatz

Der vielseitig 
einsetzbare Schneidetisch 

praktische 
Handschneidegeräte

STANDSCHNEIDEGERÄTE

Champion Cutter - unser Styropor-
schneidegerät der Extraklasse. 
............................................................(S. 4)  

Neu im Programm: 
Der Alucutter Premium der neue Sty-
roporschneider	für	Profi	s.	
............................................................(S. 6)

Sowie der Easycutter - das ideale 
Einsteigergerät. 
...........................................................(S. 12)

HANDSCHNEIDEGERÄTE

NEU: Der Styrocutter DX ist jetzt auch 
im Dauerbetrieb einsetzbar. 
...........................................................(S. 14)

Styrocutter - unser 
Styropor-Handschneider im Dauer-, Aus-
setz- und Akkubetrieb.
...........................................................(S. 14)

Styrobow - der klassische 
Handschneide-Bügel. 
..........................................................(S. 18)

SCHNEIDETISCHE

Der Styro-Table-Cutter - der spezielle 
Schneidetisch hilft im Baugewerbe und 
im Architekturmodellbau. 
...........................................................(S. 18)

DÄMMSTOFFSCHNEIDER

Neu: Der Iso-Supertrim - das Dämm-
stoffschneidesystem für PU-Hart-
schaum, alukaschierte Dämmplatten 
und alle natürlichen Dämmstoffe wie 
z.B. Mineralwolle (Holzwolle, Glaswol-
le, Steinwolle). 
......................................................(S. 25)Schneider für alle 

natürlichen Dämmstoffe
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Der ISO-SUPERTRIM ist das perfekte Gerät, wenn es darum 
geht, Dämmstoffe (Rollen- und Plattenware) schnell und ef-
fi	zient	zu	schneiden.	Seine	kompakte	Bauweise	und	leichte	
Handhabung machen den ISO-SUPERTRIM zu einem Muss 
auf jeder Baustelle. 

Ganz gleich ob Sie Plattenware verarbeiten, eine noch ver-
packte Rolle durchschneiden bzw. teilen möchten oder nach 
dem Entfernen der Folie ein passendes Stück abgeschnitten 

werden soll; der ISO-SUPERTRIM bietet all diese Möglich-
keiten. 
Innerhalb weniger Minuten ist der ISO-SUPERTRIM aufge-
baut und in der Handhabung selbsterklärend zu bedienen. 

Er wird in einer stabilen Holzkiste ausgeliefert. Somit ist das 
Gerät sicher verpackt und bereit für Ihre nächste Baustelle. 
Zwei 80 cm lange Dämmstoffsägen gehören mit zum 
Lieferumfang. 

ISO-SUPERTRIM Art.Nr.: 10532
Schnittlänge bis 1.400 mm

Schnitttiefe alle handelsüblichen Dämmstoffrollen und -Platten

Material Aluminium und Stahl

Gewicht 30 kg

Abmessungen (aufgebaut) H / B / T: 100 x 230 x 240 cm 

Abmessungen (im Holzkoffer) H / B / T:  32  x 177 x  82 cm

Transportkoffer
Art.Nr.: 10662 

Dämmstoffsäge XXL
Art.Nr.: 10661

Akku-Säbelsäge mit 2 ION-Akkus
Art.Nr.: 10564 

ZUBEHÖR

TECHNISCHE DATEN

FÜR DÄMMSTOFFE
      
      als unverpacktes Rollenmaterial
      als verpacktes Rollenmaterial
      als Dämmstoffplatten

IHRE VORTEILE
      
      Premium-Qualität 

      Innerhalb weniger Minuten aufgebaut

      Selbsterklärend in der Bedienung 

      Wartungsfrei

ANWENDUNG

      Steildachdämmungen

      Zwischendämmungen

      Fassadendämmungen

      Untersparrendämmungen

      Aufsparrendämmungen

ISO-PROFI

Voordelen 

Slank en ruimtebesparend 

Nauwkeurige sneden dankzij parallelle geleiderail 

Dubbelzijdige versteksneden 

Stof-arm werken 

Compatibel met onze isolatiemessen en accu reciprozaag
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Der Alucutter Premium der neue Sty-
roporschneider	für	Profi	s.	
............................................................(S. 6)

Sowie der Easycutter - das ideale 
Einsteigergerät. 
...........................................................(S. 12)

HANDSCHNEIDEGERÄTE

NEU: Der Styrocutter DX ist jetzt auch 
im Dauerbetrieb einsetzbar. 
...........................................................(S. 14)

Styrocutter - unser 
Styropor-Handschneider im Dauer-, Aus-
setz- und Akkubetrieb.
...........................................................(S. 14)

Styrobow - der klassische 
Handschneide-Bügel. 
..........................................................(S. 18)

SCHNEIDETISCHE

Der Styro-Table-Cutter - der spezielle 
Schneidetisch hilft im Baugewerbe und 
im Architekturmodellbau. 
...........................................................(S. 18)

DÄMMSTOFFSCHNEIDER

Neu: Der Iso-Supertrim - das Dämm-
stoffschneidesystem für PU-Hart-
schaum, alukaschierte Dämmplatten 
und alle natürlichen Dämmstoffe wie 
z.B. Mineralwolle (Holzwolle, Glaswol-
le, Steinwolle). 
......................................................(S. 25)Schneider für alle 

natürlichen Dämmstoffe
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Glaswol mes 400 mm met soft-grip en 

rvs mes

Art.nr. 10526

Transportkoffer

Isolatiezaag 600 mm

Art.nr. 10524

Accu Reciprozaagmachine 

Art.nr. 10670

TECHNISCHE GEGEVENS

Snijlengte:  1400 mm

Snijdiepte bij 90 graden:  tot 700 mm

Snijdiepte bij 45 graden:  tot 200 mm

Materiaal:  aluminium en staal

Gewicht:  19 kg

 Art.nr. 10670
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Der ISO-SUPERTRIM ist das perfekte Gerät, wenn es darum 
geht, Dämmstoffe (Rollen- und Plattenware) schnell und ef-
fi	zient	zu	schneiden.	Seine	kompakte	Bauweise	und	leichte	
Handhabung machen den ISO-SUPERTRIM zu einem Muss 
auf jeder Baustelle. 

Ganz gleich ob Sie Plattenware verarbeiten, eine noch ver-
packte Rolle durchschneiden bzw. teilen möchten oder nach 
dem Entfernen der Folie ein passendes Stück abgeschnitten 

werden soll; der ISO-SUPERTRIM bietet all diese Möglich-
keiten. 
Innerhalb weniger Minuten ist der ISO-SUPERTRIM aufge-
baut und in der Handhabung selbsterklärend zu bedienen. 

Er wird in einer stabilen Holzkiste ausgeliefert. Somit ist das 
Gerät sicher verpackt und bereit für Ihre nächste Baustelle. 
Zwei 80 cm lange Dämmstoffsägen gehören mit zum 
Lieferumfang. 

ISO-SUPERTRIM Art.Nr.: 10532
Schnittlänge bis 1.400 mm

Schnitttiefe alle handelsüblichen Dämmstoffrollen und -Platten

Material Aluminium und Stahl

Gewicht 30 kg

Abmessungen (aufgebaut) H / B / T: 100 x 230 x 240 cm 

Abmessungen (im Holzkoffer) H / B / T:  32  x 177 x  82 cm

Transportkoffer
Art.Nr.: 10662 

Dämmstoffsäge XXL
Art.Nr.: 10661

Akku-Säbelsäge mit 2 ION-Akkus
Art.Nr.: 10564 

ZUBEHÖR

TECHNISCHE DATEN

FÜR DÄMMSTOFFE
      
      als unverpacktes Rollenmaterial
      als verpacktes Rollenmaterial
      als Dämmstoffplatten

IHRE VORTEILE
      
      Premium-Qualität 

      Innerhalb weniger Minuten aufgebaut

      Selbsterklärend in der Bedienung 

      Wartungsfrei

ANWENDUNG

      Steildachdämmungen

      Zwischendämmungen

      Fassadendämmungen

      Untersparrendämmungen

      Aufsparrendämmungen
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Fuchsschwanz, Schneidesäge für Dämmstoffe, 
600 mm Art.Nr.: 10524

Dämmstoffmesser, 400 mm
Art.Nr.: 10526

Bosch Elektrofuchsschwanz
Modell GFZ 16-35 AC Professional  Art.Nr.: 10528

TECHNISCHE DATEN: Nennaufnahmeleistung 1.600 
W, Schwert, Länge 350 mm, Hublänge 50 mm 

Sägeblatt 2tlg. Messer-Set TF 350 WM für Isolations-
materialien, z. B. Steinwolle (grün), Glaswolle (gelb), 
Holzwolle Art.Nr.: 10529

2tlg. Hartmetall (HM) Sägeblattsatz TF 350 NHM für 
diverse Materialien, z. B. Porenbeton, Gips 
Art.Nr.: 10530

2tlg. HCS-Sägeblattsatz TF 350 M für Holz 
Art.Nr.: 10531

Industrieabsauger. Die starke Absaugleistung reduziert 
die Staubentwicklung und sorgt für ein 
atemwegsschonendes Schneiden. 
Art.Nr.: 10527

MIT DIESEN SÄGEN
sind Sie immer eine Schnittlänge voraus.

Akku-Säbelsäge 
inkl. zwei 14,4 Volt Li-Ion Akkus, 
Ladegerät, 1 Sägeblatt

Sägeblattwechsel mit nur einem Klick, werkzeuglos. 
Ergonomisch	geformte	Softgripfl	ächen	für	sicheren	
Halt und komfortables Arbeiten, im Koffer
Art.Nr.: 10564

Transportkoffer 
Art.Nr.: 10525
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Alucutter Premium: 
unser neues Standgerät für 
den professionellen Einsatz

Der vielseitig 
einsetzbare Schneidetisch 

praktische 
Handschneidegeräte

STANDSCHNEIDEGERÄTE

Champion Cutter - unser Styropor-
schneidegerät der Extraklasse. 
............................................................(S. 4)  

Neu im Programm: 
Der Alucutter Premium der neue Sty-
roporschneider	für	Profi	s.	
............................................................(S. 6)

Sowie der Easycutter - das ideale 
Einsteigergerät. 
...........................................................(S. 12)

HANDSCHNEIDEGERÄTE

NEU: Der Styrocutter DX ist jetzt auch 
im Dauerbetrieb einsetzbar. 
...........................................................(S. 14)

Styrocutter - unser 
Styropor-Handschneider im Dauer-, Aus-
setz- und Akkubetrieb.
...........................................................(S. 14)

Styrobow - der klassische 
Handschneide-Bügel. 
..........................................................(S. 18)

SCHNEIDETISCHE

Der Styro-Table-Cutter - der spezielle 
Schneidetisch hilft im Baugewerbe und 
im Architekturmodellbau. 
...........................................................(S. 18)

DÄMMSTOFFSCHNEIDER

Neu: Der Iso-Supertrim - das Dämm-
stoffschneidesystem für PU-Hart-
schaum, alukaschierte Dämmplatten 
und alle natürlichen Dämmstoffe wie 
z.B. Mineralwolle (Holzwolle, Glaswol-
le, Steinwolle). 
......................................................(S. 25)Schneider für alle 

natürlichen Dämmstoffe
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� Bautec Industriestofzuiger 100 liter

� Bautec Foliedispenser 170 cm

� Bautec Heteluchtkanon 50 kW

� Bautec Laminaatsnijder

� Bautec Sleuvenfrees 2400W

� Bautec Bouwdroger 158L/dag

� Bautec Styrogrips

� Bautec Mortelmenger 2050W

� Bautec Accu Kitspuit

� Bautec Airless verfspuit

BOUWHULPEN
Ons klantenbestand bestaat grotendeels uit bouw gerelateerde bedrijven. Om 

onze klanten nog beter te bedienen hebben wij ons assortiment uitgebreid met een 

exclusieve lijn bouwhulpen.
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